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 BESEDA UREDNIŠTVA //////////////////////////////////////////////////////////////////////////////

Drage bralke in bralci!
V rubriki Novice iz občin-

ske hiše ne spreglejte poroči-
la z javne razprave o celostni 
prometni strategiji Občine Ig, 
kjer so občani med drugim 
izpostavili nevarne kolesar-
ske povezave med Ljubljano 
in Škofljico. Na Ig so v okvi-
ru projekta LAS prišli člani  
LAS-a Virovitički prsten s Hr-
vaške. Čeprav je september še 
daleč, vas že zdaj obveščamo o 
Evropskem tednu mobilnosti, 
ki bo tudi letos prinesel števil-
ne dogodke, povezane s pro-
metno varnostjo – spremljajte 
spletno stran Občine Ig, kjer 
bodo objavljeni vsi dogodki.

Bližajoče se olimpijske igre 
v Parizu so pečat pustile tudi 
v naši občini, saj so ižanski 
športniki skozi Ig ponesli slo-
vensko baklo. Na dogodku so 
se predstavili naši najboljši 

športniki, manjkal pa ni niti 
bogat športni program.

V rubriki Društva izpostav-
ljamo projekt Hude volne, pri 
katerem sodelujejo štiri čla-
nice Društva žena in deklet 
na podeželju Iga. V projektu 
prostovoljke kvačkajo kapice, 
meduze in hobotnice za no-
vorojenčke, rojene v porodni-
šnici Ljubljana. Številnim do-
godkom naših društev se letos 
prvič pridružujejo še Golažija-
da in Igre brez meja, ki bodo 1. 
septembra potekale v Zapoto-
ku – sprejmite izziv in prijavite 
svojo tekmovalno ekipo.

Kulturno rubriko zapolnju-
jejo Tedni ljubiteljske kulture, 
ki tokrat potekajo od 17. maja 
do 16. junija. 25. maja so pev-
ci Mešanega pevskega zbora 
Društva upokojencev Ig z zbo-
rovodjo Klemnom Jerincem 

proslavili 20. obletnico delo-
vanja – več o dogodku preberite 
na strani 13.

V rubriki Kotiček za mlade 
preberite, kako je na Osnovni 
šoli Ig potekal projekt Branje ne 
pozna meja, kjer so sodelovali 
učenci domače osnovne šole ter 
učenci iz OŠ Žitnjak iz Zagreba. 
Učenci PŠ Iška vas so sodelova-
li na prireditvi Pozdrav iz Dom-
žal, devet skupin Vrtca Ig pa je 
pridno pomagalo pri pripravi 
slastnih dobrot, ki so bile ponu-
jene na Ižanski tržnici.

Člani PGD Kot-Staje so v 
maju zavihali rokave in pri
pravili dva večja dogodka – 
medobčinsko tekmovanje v 
gasilski orientaciji ter gasilsko-
-nogometni turnir. Kljub trudu 
niso končali, zato konec avgusta 
pripravljajo še gasilsko veselico.

V nadaljevanju ne spreglej-

te še dosežkov naših športni-
kov, ki vsak mesec poskrbijo 
za veselje in ponos.

Uredništvo Mostiščarja z 
junijsko številko odhaja na 
krajši premor, ponovno se 
vrnemo septembra.

Uredništvo Mostiščarja

Spoštovani oglaševalci
V majski številki Mos-

tiščarja se nam je zgodila 
neljuba napaka, zaradi kate-
re oglasi niso bili vključeni 
v lokalno glasilo. Za napako 
se vam iskreno opravičuje-
mo.

Uredništvo Mostiščarja

PISANJE ČLANKOV –  
navodila avtorjem prispevkov v Mostiščarju

Pred oddajo piscem priporočamo naslednje korake:
-	� Vzemite si čas in še enkrat v miru preberite svoj članek.
-	� Članek naj ima naslov, ta naj bo kratek in jedrnat – do 30 

znakov s presledki. Če je daljši, ga raje razdelite v nadna-
slov in glavni naslov.

-	� Ne pozabite se podpisati, nepodpisanih člankov ne obja-
vljamo!

-	� Uredite in izberite slikovno gradivo ter predvidite pod-
pise k vsaki fotografiji (gl. še posebna navodila o slikov-
nem gradivu).

Uredništvo Mostiščarja

Rok za prihodnjo številko
Gradivo za prihodnjo številko Mostiščarja zbiramo  
do srede, 28. avgusta 2024. Predvideni izid številke 
je 12. september 2024.
Svoje prispevke lahko pošljete do roka na e-pošto:
mostiscar@obcina-ig.si oz. na naslov:  
Uredništvo Mostiščarja, Govekarjeva cesta 6, Ig.

Za prepozno oddane prispevke ne moremo 
zagotoviti objave.

Obiščite spletni portal Občine Ig na: www.obcina-ig.si.
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 NOVICE IZ OBČINSKE HIŠE ///////////////////////////////////////////////////////////////////////

Celostna prometna strategija Občine Ig
Občanke in občani predstavili največje prometne izzive na Igu.

Na javni razpravi, ki je 
v sredo, 5. 6. 2024, 
potekala v Domu kul-

ture Ig, smo izpostavili ključ-
ne izzive, s katerimi se sooča-
mo na naših vsakdanjih poteh 
v službo, pri dostavi otrok 
v vrtec in šolo ter po drugih 
opravkih.

Dogodka se je udeležilo 
več kot dvajset udeležencev, 
ki so prispevali svoja mnenja 
o prometnih izzivih v naši ob-
čini. Prisotne je uvodoma na-
govoril župan Zlatko Usenik, 
ki je poudaril, da je občina že 
z urejanjem središča Iga zače-
la prve korake, ki bodo vodili 
k večji varnosti in urejenosti 
prometa, občinska celostna 
prometna strategija pa bo pri-
spevala k lažjemu in hitrejše-
mu doseganje ciljev, saj bo z 
njo omogočen dostop do jav-
nih sredstev za ukrepe trajno-
stne mobilnosti. 

Ugotovili smo, da nas veči-
na še vedno primarno uporab-
lja osebne avtomobile, smo pa 
tudi pešci, kolesarji in uporab-
niki javnega potniškega pro-
meta. Prav na teh področjih 
se soočamo z največjimi izzivi, 
med katerimi so bile največ-

krat omenjene nevarne kole-
sarske povezave z Ljubljano 
in Škofljico, slabe in premalo 
pogoste povezave javnega po-
tniškega prometa ter pomanj-
kanje varnih poti (pločnikov) 
v naseljih in med naselji.

Z udeleženci so pripravljav-
ci občinske celostne prome-
tne strategije, ki je namenjena 
prav iskanju rešitev za tovr-
stne izzive, preverili tudi na 
predhodnih delavnicah obli-
kovano vizijo razvoja prometa 
v občini in jo dopolnili s poda-
nimi predlogi. Ta se tako glasi: 
Občina Ig v svojem centru nudi 
odprt in miren prostor z eno-
stavnim in varnim dostopom 
tako do osnovnih storitev kot 
drugih družbenih ter športnih 
aktivnosti, ki prebivalke in pre-
bivalce vseh generacij združu-
jejo v zadovoljno, povezano in 
ranljivim skupinam prijazno 
skupnost. Za to gre zasluga 
predvsem umiritvi prometa 
v središču Iga. Nadgradnja 
javnega potniškega prometa, 
izboljšanje infrastrukture za 
kolesa in vzpostavitev učinko-
vitega javnega sistema izposo-
je (e)koles omogočajo hitro in 
enostavno povezavo z bolj od-

daljenimi naselji in sosednjimi 
občinami. Zaradi ukrepov, kot 
so ureditev pločnikov, vzpo-
stavitev novih ter povezovanje 
obstoječih kolesarskih poti in 
pešpoti, vključno z umestitvi-
jo zelene infrastrukture, sta 
hoja in kolesarjenje varnejša 
in udobnejša, življenje v občini 
pa še bolj prijetno.  

Vabljeni k sodelovanju še 
na spletni javni razpravi

Vsi, ki se javne razprave 
niste uspeli udeležiti, imate 
še vedno priložnost, da izpo-
stavite svoje izzive, dodatno 
pa boste lahko predlagali tudi 
konkretne ukrepe. Za dostop 

do zemljevida in spletne javne 
razprave obiščite https://cps.
projekti.si/ig, dostopna pa je 
tudi preko spodnje QR-kode in 
na spletni strani Občine Ig.

 Občinska uprava

Obisk LAS-a Virovitički prsten s Hrvaške
Občino Ig in LAS Sožitje 

med mestom in podeželjem, 
so obiskali člani LAS-a Virovi-
tički prsten in občine Pitoma-
ča. Približno 20 udeležencev iz 
petih občin, združeni v LAS, 

je prišlo na tridnevni študijski 
obisk Slovenije na ogled dob-
rih praks projektov LAS. Na 
svoji poti iz Virovitice, kraja, 
ki leži na severovzhodu Hr-
vaške, so se najprej ustavili v 

LAS Posavje, nato so obiskali 
LAS Za mesto in vas ter LAS 
Sožitje med mestom in pode-
željem, ob poti proti domu pa 
so se ustavili še v LAS Suhe 
krajine, Temenice in Krke. 
RRA LUR, vodilni partner na-
šega LAS, je obiskovalce delno 
vodil po programu in v obisk 
vključil tudi našo občino.

Na Igu smo jim pripravili 
topel sprejem in predstavili 
projekte iz preteklega pro-
gramskega obdobja. Župan 
Zlatko Usenik jih je na začetku 
pozdravil, predstavil občino 
in jim zaželel prijeten obisk. 
Opis našega LAS in projek-
tov je pripravil Josip Pintar iz 
Zavoda Ciza, ki je vse do zdaj 

vodil projekte: sofinanciranje 
tehnične opreme v Domu kul-
ture Ig, Otroško varstvo v Za-
potoku in delna obnova Doma 
Zapotok ... Ob koncu so si obi-
skovalci ogledali Morostig in 
naše kolišče. Zahvalili so se za 
gostoljubje in ob tem povabili, 
da si tudi naš LAS ogleda dob-
re projekte v njihovih občinah. 
Morda pa v tem programskem 
obdobju pripravimo izmenja-
vo ogleda dobrih praks, je še 
dodal župan.

 Andreja Zdravje, 
občinska uprava
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 NOVICE IZ OBČINSKE HIŠE ///////////////////////////////////////////////////////////////////////

Evropski teden mobilno-
sti (ETM) poteka pod 
okriljem Evropske komi-

sije. Namen ETM je promovi-
rati zdravo mobilnost in tako 
pozvati ljudi k spremembi po-
tovalnih navad in načinu raz-
mišljanja v bolj trajnostno na-
ravnane oblike mobilnosti, kot 
so hoja, kolesarjenje, uporaba 
javnega prevoza, skupne vo-
žnje, parkiranje zunaj mestnih 
jeder itd.

Evropskemu tednu mo-
bilnosti, ki vsako leto poteka 
med 16. in 22. septembrom, 
smo se v Sloveniji priključili 
že pred več kot 20 leti, Občina 
Ig pa je v lanskem letu sodelo-
vala prvič.

Tema letošnje že 23. iz-
vedbe ETM je Udoben javni 
prostor  – za vse. Vseevropska 
pobuda bo znova spodbujala k 
spreminjanju potovalnih na-
vad v bolj trajnostne, tokrat s 
poudarkom na urejanju javnih 
prostorov za vse uporabnike 
predvsem na račun prostora, 
ki ga danes zasedajo avtomo-
bili. Vsebinski poudarek le-
tošnje izvedbe povzema spo-
ročilo Skupni javni prostor, ki 
opozarja na potrebo po njego-
vi enakovredni rabi.

V naši občini pa smo letos – 
poleg ETM – trajnostni mobil-
nosti posvetili še dva projekta, 
in sicer priprava Občinske ce-
lostne prometne strategije in 

Urbanistične zasnova ureditve 
središča Iga, s posebnim pou-
darkom na zagotavljanju var-
nih poti, ureditvi avtobusnega 
postajališča in prostorov za 
kolesarje in pešce. Vse z name-
nom, da bomo tudi mi naredili 
korak k trajnostni mobilnosti. 
Oba projekta se pripravljata s 
kar čim večjim vključevanjem 
vas občanov preko delovnih 
skupin, anket, javnih tribun in 
javnih razprav.

Glavnina aktivnosti v 
okviru ETM bo potekala v 
septembru, zato za spro-
tne informacije o dogodkih 
spremljajte spletno stran  
www.obcina-ig.si in Facebo-
ok stran: Ig MojaObcina.si. 

Osrednji do-
godek bo tudi 
letos v okvi-
ru Ižanskega 
sejma, ki bo 
potekal v so-
boto, 21. 9. 
2024. Lepo vabljeni, da se nam 
pridružite na sejmu in prihaja-
jočih dogodkih.

Vir: https://www.sptm.si/
evropski-teden-mobilnosti, 
RS, Ministrstvo za okolje, pod-
nebje in energijo.

 Mira Žagar, 
podžupanja

Režijski obrat sporoča
Izgradnja hidropostaje Škrilje

V začetku junija 2024 se je 
začela izgradnja še ene 
hidropostaje Škrilje, s 

katero se bo z vodo iz vodarne 
Brest (vodovodni sistem Ig) os-
krbovalo naselje Škrilje. Lastniki 
objektov v Škriljah bodo o spre-
membi vodnega vira obveščeni z 
obvestilom na računih za vodari-
no in preko spletne strani občine.
ščanjem že vključenih otrok.

Nadaljevanje obnove 
vodovoda in izgradnje 
kanalizacije Iška vas – Iška

V začetku junija 2024 je bila 
podpisana pogodba za sana-
cijo vodovoda in izgradnjo 
fekalne kanalizacije Iška vas–
Iška za dela, ki bodo potekala 
v letih 2024 in 2025. Izvajalec 
del je gradbeno podjetje Lava-
co d.o.o. iz Ljubljane. Po uskla-
ditvi in potrditvi terminskega 
načrta izvajanja del bo sklican 
sestanek z lastniki objektov 

ob trasah izgradnje, kjer bos-
ta predstavljena gradnja in 
postopek priključevanja na 
kanalizacijsko omrežje ter po-
stopek obnove vodovodnega 

priključka in ureditev vodo-
mernega mesta – jaška.

 Katja Ivanuš, režijski obrat
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Pisarna CSD vsak prvi ponedeljek v 
prostorih Občine Ig
Center za socialno delo 

Ljubljana, Enota Lju-
bljana Vič-Rudnik, v 

sodelovanju z Občino Ig odpi-
ra svoja vrata za občane Obči-
ne Ig v prostorih Občine Ig (v 
pritličju, v Govekarjevi sobi) 
vsak prvi delovni ponedeljek 
v mesecu od 8.00 do 12.00 
ure.

S strokovno delavko centra 
za socialno delo se boste lahko 
pogovorili o stiskah in težavah 

v okviru socialnovarstvene 
storitve prva socialna pomoč. 
Pomagali vam bomo pri reše-
vanju situacij, kot so:

	o materialna stiska,
	o težave v družinskih in part

nerskih odnosih,
	o nasilje v družini,
	o starševska in vzgojna ne-

moč,
	o posledice tveganega in ško-

dljivega pitja alkohola,
	o druge zasvojenosti,

	o informacije o pravicah iz 
javnih sredstev in pravicah 
na podlagi zakona o star-
ševskem varstvu in družin-
skih prejemkih,

	o oskrba bolnih in ostarelih 
oseb,

	o težave v odnosih z drugimi 
ljudmi,

	o druge stiske in težave, ki jih 
ne znate oz. zmorete rešiti 
sami.
V tem času boste lahko tudi 

oddali vloge za postopke in 
pravice, ki se vodijo na centru 
za socialno delo.

 CSD, Enota Lj. Vič-Rudnik

Popis vodomerov 2024
Režijski obrat Občine Ig 

v mesecu juniju izvaja 
redni letni popis vodo-

merov po celotni Občini. Če 
vas popisovalec ne bo našel 
doma, vaš vodomerni jašek 
pa je v objektu, vam bo pus-
til sporočilo, na katerem so 
napisane telefonske številke, 
na katere ste dolžni uporab-
niki javiti stanje vodomera. 
Naprošamo vas, da omogoči-
te dostopnost do vodomernih 
jaškov. Vsi, ki bi imeli kakršno-
koli vprašanje glede popisa 
oziroma izdane položnice, naj 
se oglasijo na Občini Ig, da 
lahko čim hitreje uredimo mo-
rebitne napake. Reklamacije 
sprejemamo v roku 8 dni po 
prejemu položnice.

Hkrati vas obveščamo, da se 
bo redna menjava vodomerov na-
daljevala v juliju.

Kontrola stanja na 
vodomeru

Uporabnikom priporočamo, 
da preverjajo stanje hišne vodo-
vodne napeljave in stanje števca 
ter se s tem izognejo nepotreb-
nim stroškom in slabi volji ob let
nem popisu in poračunu. 

Stanje vodomernega 
števca lahko sporočite do 
zadnjega v mesecu:

	– po telefonu: 01/2802-314
	– po elektronski pošti: rezij-

ski.obrat@obcina-ig.si
	– preko elektronskega ob-

razca, ki ga najdete na:  
www.obcina-ig.si 

 Režijski obrat

 NOVICE IZ OBČINSKE HIŠE ///////////////////////////////////////////////////////////////////////

Objave Občine Ig v glasilu 
Uradni list Republike Slovenije

Od 10. 5. do 10. 6. 2024:
	– Odlok o rebalansu proračuna Občine Ig za leto 2024, UL 

št. 44, 31. 5. 2024 

24-urna dežurna služba – okvare  
(vodovod in kanalizacija):  
041/408 407 

Praznjenje greznic: 
041/311-267, 
od ponedeljka do petka od 7. do 16. ure.

Vse dodatne informacije glede vodovoda in kanalizacije lahko ob-
čani dobijo osebno na Občini Ig v času uradnih ur ali po telefonu 
01/2802 314 ali po elektronski pošti: rezijski.obrat@obcina-ig.si.



6 Mostiščar 04 | Junij 2024

 POSLANSKI KOTIČEK ///////////////////////////////////////////////////////////////////////////////

Nekaj posebnega si.
Moja domovina.

Enkratna.
Neponovljiva.

A neskončno MOJA.

Želim vam prijetno in ponosno praznovanje dneva državnosti!
Alenka Jeraj, poslanka v Državnem zboru Republike Slovenije

 AKTUALNO ///////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////

Slovenska bakla na poti do Pariza

Na Igu smo 23. maja poz-
dravili Slovensko bak-
lo na poti do Pariza, ki 

smo jo preimenovali v Ižansko. 
Številni mladi športniki, tre-
nerji, navijači in starši so priš-
li pozdravit baklo na obisku 
slovenskih občin. Na občini 
smo z društvi in šolo pripravili 
bogat program, v katerem so 
nastopali mladi plesalci in ple-
salke iz Podružnične osnovne 

šole Golo in Osnovne šole Ig. 
Predstavile so se plesne skupi-
ne Turističnega društva Kureš-
ček, plesne kokice, plesalci v 
parih, plesna skupina Viva in 
mladi plesalci breakdancea. 
Vsi plesalci so navdušili gle-
dalce in ogreli noge. Tehnike 
karateja je predstavilo športno 
društvo Karate-do klub Ig Sho-
tokan s svojim številnim pod-
mladkom.

Olimpijsko baklo so ob 
sprejemu v našo občino pa vse 
do prizorišča spremljali naši 
gasilci, združeni v Gasilsko 
zvezo Ig, nekdanji gasilski dr-
žavni prvaki PGD Iška vas v 
gasilski orientaciji ter športni-
ki Mitja Petkovšek, paraolim-
pijka Jana Ferjan in uspešni 
mladi karateisti.

Olimpijska bakla nosi spo-
ročilo: trdnost, neomajnost, 
modrost in samozavest, ki jo iz-
žareva plamenica, pomembne 
so tudi za trajnostne zmage in 
so ključ do premagovanja ovir 
v novem olimpijskem športu: 
skrbi za našo prihodnost. Tudi 
na Igu smo s tem dogodkom 
širili olimpijskega duha in po-
vezovanje športnikov v dose-
ganju skupnih ciljev.

Predsednik Športne zve-
ze Ig Gregor Pirc je ob pri-
hodu bakle na ploščadi pred 
Morostigom pozdravil vse 

športnike in pohvalil mlade, 
ki vneto trenirajo različne 
športe. Izrazil je željo, da bi 
se v prihodnje tudi kakšen 
ižanski športnik kvalificiral za 
sodelovanje in tekmovanje na 
olimpijskih igrah. V program 
smo z mini kvizom o poznava-
nju olimpijskih iger vključili 
tudi mlade in preverili njiho-
vo znanje. Pravilni odgovori 
so kar deževali iz mladih grl, 
tako so dokazali, da spremljajo 
športnike in predvsem zanje 
vneto navijajo.

Olimpijska bakla je nadalje-
vala pot proti Škofljici v družbi 
naših športnikov. Naš občan 
Mitja Petkovšek je eden naju-
spešnejših slovenskih orodnih 
telovadcev, največje uspehe je 
dosegel na bradlji, kjer je pos-
tal dvakratni svetovni in štiri-
kratni evropski prvak. Treniral 
je v športnem društvu Naro-
dni dom pod vodstvom trener-
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Plesna revija letos v okviru 
prireditve Slovenska bakla na Igu

Turistično društvo 
Kurešček (TDK) je le-
tos uspešno ob pomo-

či Občine Ig izpeljalo drugo 
plesno revijo na Igu, tokrat v 
okviru prireditve Slovenska 
olimpijska bakla na poti do 
Pariza. Prireditev je potekala 
v centru Iga pred Hišo narave 
in kolišč MorostIg v četrtek, 
23. maja 2024. Nastopilo je več 
kot 60 ljubiteljskih plesalcev 
in plesalk, ki so se predstavili 
v šestih plesnih skupinah. Vse 
delujejo v naši občini: Skupina 
POŠ Golo, Skupina OŠ Ig, Sku-
pina Breakdance TDK, Skupi-
na Plesne kokice TDK, Skupi-
na Viva in Skupina plesalcev v 
parih TDK. Poželi so navdušu-

joče aplavze publike, ki je bila 
letos še posebej množična. Že 
zdaj vabljeni vsi, ki radi pleše-
te (ljubiteljsko ali profesional-
no) in bi radi ob koncu svojega 
celoletnega plesnega dela in 
truda pokazali občinstvu svo-
je plesne veščine, da se nam 
javite prihodnjo pomlad in se 
plesne revije 2025 tudi aktivno 
udeležite. Z udeležbo in svo-
jim znanjem boste nedvomno 
spodbudili mlade in tudi tiste 
malo manj mlade, ki se še od-
ločajo prestopiti prag katere 
izmed plesnih skupin, ki delu-
jejo v naši občini.

 Turistično društvo 
Kurešček

 AKTUALNO ///////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////
ja dr. Edvarda Kolarja. Nasto-
pil je na olimpijskih igrah v 
Sydneyju leta 2000 in v Pekin-
gu leta 2008, 26-krat zmagal 
na tekmah za svetovni pokal, 
devetkrat je osvojil drugo 
mesto in šestkrat tretje. Mitja 
je z nami delil olimpijsko iz-
kušnjo in povedal, da sam kot 
športnik, ki se je pripravljal na 
tekmovanje, ni čutil navijaške-
ga vrveža med obiskovalci. Ko 
je bilo tekmovanje mimo, pa 
se je lahko posvetil še drugim 
dogodkom.

Baklo je pospremila tudi 
naša nekdanja občanka in pa-
raolimpijka Jana Ferjan, ki se 
je letos uvrstila na Paraolim-
pijske igre v Parizu, njeni ekipi 

smo zaželeli uspešen nastop 
v Parizu. Poučili smo se še, da 
je odbojka na paraolimpijskih 
igrah v njeni kategoriji v sede-
čem položaju in na manjšem 
igrišču.

Matej Kabaj iz Karate do 
kluba Shotokan je dobitnik 
občinskega priznanja 2024 (za 
2023), profesor športne vzgoje 
in trener karateja, nosilec moj-
strskega pasu 4. dan. Povedal 
je, da ga veseli delo z mladimi 
in da je svoje znanje že lahko 
predal številnim mladim Ižan-
cem. 

Na koncu je baklo pospre-
mil še trener?? Rokometnega 
kluba Mokrc Ig, Tristan Meg-
lič, največjega in tudi uspe-

šnega športnega društva naše 
občine. Tristan je povedal, da 
med igralci velja timski duh in 
da se v ekipi počuti dobro. 

Slovenska bakla je simbol 
povezovanja tako športnikov 
kot navijačev. Naj s svojim 
potovanjem navdušuje vse 
udeležence olimpijskih iger v 
Parizu. Bakla je pot nadaljeva-
la na kolišče v kočiji Kmetije 
Smole iz Iga.

»Nihče ti v življenju ne 
more dati zagotovila, da boš 
postal najboljši, vedno pa se 
lahko zaneseš na svojo jekleno 
voljo. Ta je edino zagotovilo, 
da se dan za dnem trudiš pos-
tati boljši in dosežeš svoj cilj. 
Zato prebudi v sebi jekleno 

voljo!« je zapisala Petra Maj-
dič.

Želimo, da bi olimpijski 
in športni duh navdihoval 
mlade ižanske športnike, da 
bodo sledili svojim sanjam 
in dosegali odlične rezultate. 
Vsem slovenskim športnikom 
smo obljubili, da bomo zanje 
vztrajno navijali, želimo pa jim 
uspešne nastope.

Dogodek sem povezovala 
Andreja Zdravje.

Foto utrinki obiska na Igu 
so na voljo na spletni strani 
Olimpijskega komiteja.

 Andreja Zdravje, 
občinska uprava

Nastopi plesnih skupin v centru Iga. Foto: Aleš Tolar.
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Tople kapice za novorojenčke
Tople kapice za novoro-

jenčke je dobrodelni 
projekt Hude volne. 

Za sodelovanje pri projektu 
smo se odločile štiri članice 
Društva žena in deklet na po-
deželju Ig. Kapice skrbno 
kvačkamo po natančnih na-
vodilih, ki jih je napisala Maja 
Štefančič Hribar (Huda vol-
na). Izpod naših rok je nastalo 
že kar nekaj sto kapic za no-

vorojenčke, rojene v Porodni-
šnici Ljubljana. Ne kvačkamo 
pa samo toplih kapic, ampak 
tudi meduze in hobotnice, te 
pridno ustvarjamo za nedono-
šenčke. Članica društva Mojca 
Pajek je pred kratkim postala 
tudi prostovoljka v projek-
tu. Skrbno zbira kapice, ki jih 
naredimo članice društva in 
tudi gospe iz širše okolice Lju-
bljane. Ko jih zbere dovolj, jih 

osebno odnese v Porodnišnico 
Ljubljana. V preteklem me-
secu jih je odnesla prvič, pre-
dala jih je glavni medicinski 
sestri Urši Vozelj. Skupaj sta 
poklepetali in se sprehodili po 
porodnišnici. S strani osebja 
in novopečenih mamic je bilo 
slišati veliko pohval o projektu 
in veliko spodbudnih besed za 
nadaljnje ustvarjanje. 

Članice društva pa se mo-

ramo zahvaliti tudi za denar-
na sredstva za nakup volne, ki 
smo jih prejele s strani vaščan-
ke Iga. Članice bomo še naprej 
pridno ustvarjale, da bo novo-
rojenčkom in nedonošenčkom 
še bolj toplo in prijetno. 

 

 Ana Marija Pajek 
 Mojca Pajek 

Pohod upokojencev po krajinskem 
parku Radensko polje
Odbor za šport in rekre-

acijo-pohodništvo pri 
Društvu upokojencev 

Ig je organiziral pohod. 
V sredo, 8. maja 2024, smo 

se ob 8. uri zbrali pri gasil-
skem domu na Igu in se peljali 
mimo Grosuplja v Malo Račno, 
kjer smo si v Žabji hiši ogleda-
li razstavo Krajinskega parka. 
Radensko polje je najmanjše 
kraško polje in leži najbolj na 
severu kraške pokrajine. Ima 
vse značilnosti krasa, retja/
estavele, ponorne jame, vrtače 
ter stalne in občasne kraške iz-
vire (Šica, Zelenka). Vse vode 
ponikinejo v zatočniih jamah, 
na površje pa pridejo kot izvir 
reke Krke. S prepletom suhih 
in vlažnih travišč, poplavne-
ga gozda, ostankov šotnega 
barja, vodne in obvodne vege-

tacije ter gozda je to območje 
pomembna biodiverzitetna 
točka.

Potem smo se odpeljali do 
Velike Račne in se peš odpra-
vili na enega najlepših osa-
melcev Kopanj. Na pobočju je 
lepo obnovljena šola, na vrhu 
pa farna cerkev in župnišče, v 
katerem je v otroških letih kot 
pastir bival France Prešeren. 
Njegov stari stric je kmalu 
spoznal Francetovo nadarje-
nost, zato ga je poslal v šolo v 
Ribnico. Cerkve si nismo ogle-
dali, ker ni bilo župnika, smo 
se pa sprehodili do studenčka 
na severnem pobočju Kopanja. 
Studenček tudi v sušnem ob-
dobju ne presahne. Nad njim 
je kapelica z Marijinim kipom. 
Obisk smo počastili s pesmi-
jo in pot nadaljevali do gradu 

Boštanj. Grad je bil med drugo 
svetovno vojno požgan, ostale 
so le še ruševine. Do gradu se 
nismo povzpeli zaradi razmo-
čene poti, sprehodili smo se 
le do Velikega retja (estave-
la). To je izvir, ki ob upadanju 
vode postane ponor (voda iz-
gine v podzemlje).

Odpeljali smo se v Grosu-
plje, kjer nam je priljubljeni 
župnik Martin Golob predsta-
vil cerkev sv. Mihaela in pre-
lep mozaik.

Poskrbeli smo tudi za že-
lodčke in se zadovoljni polni 
lepih vtisov vrnili domov.

 Tončka Jeraj
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Obnova ograje na hipodromu 
Vrbljene
Počasi se približuje naj-

pomembnejši dan v letu 
za člane Konjerejskega 

društva Krim, saj bodo v ne-
deljo, 7. julija 2024, na spo-
redu kasaške dirke. Seveda 
priprave na prireditev že po-
tekajo kar nekaj časa, eno od 
zelo pomembnih opravil pa je 
priprava hipodroma. Kar ne-
kaj sobot in celo eno nedeljo 
so člani udarniško poprijeli za 
delo in dotrajano ograjo nado-
mestili z novo. Seveda bo treba 
hipodrom še dodatno pokositi 

in postoriti še mnogo drugih 
stvari, da bo na dan priredi-
tve tako, kot mora biti in kot 
veleva pravilnik tekmovanja. 
Poleg tekmovalnih bojev bodo 
organizatorji poskrbeli za bo-
gat spremljevalni program: ja-
hanje ponijev, bogat srečelov, 
odlično gostinsko ponudbo pa 
tudi za glavno atrakcijo spre-
mljevalnega programa – pro-
mocijsko kasaško dirko otrok 
s poniji.

 Milan Knez Delovna akcija članov KD Krim

Aktivnosti Gobarsko 
mikološkega društva Ig
Zadnji petek v maju smo 

se zbrali v sejni dvorani 
Centra Ig, kjer je naše 

Gobarsko mikološko društvo 
Ig organiziralo zanimivo pre-
davanje o gobah pomladi in 
zgodnjega poletja. Predavanje 
je vodila odlična poznavalka 
gob Veronika Tratnik, deter-
minator samostojni svetova-
lec. Predavanja se je udeležilo 
22 članov, ki so z velikim zani-
manjem poslušali vse najbolj 
pomembne stvari o gobah, kje 

jih nabiramo, kako in kaj je 
najbolj pomembno, ali so gobe 
užitne, pogojno užitne ali smr-
tno strupene. Predstavila nam 
je 151 različnih gob in nam o 
njih povedala najbolj zanimive 
stvari. Pred koncem predava-
nja pa nam je naš član Braco 
Vukosavljevič, ki je predstav-
nik našega društva na Miko-
loški zvezi Slovenije, prenesel 
pozdrave in nam prinesel pri-
znanje, ki nam ga je podarila 
MZS za deset let delovanja na-

šega društva v Mikološki zve-
zi. Po predavanju smo se še na 
kratko zahvalili predavateljici 
Veroniki za izvrstno izpeljano 
predavanje.

Marjeta Rotar 
 Milan Marsetič

Ženski pevski zbor PERUNIKE v svoje vrste  

VABI NOVE predvsem mlajše PEVKE.  

Če rada poješ in to, kar slišiš, ne zveni slabo,  

te vabimo, da se nam pridružiš.

Kdaj? Ob torkih od 19.30 do 21.00, vaje ponovno 

začnemo 3. 9. 2024.

Kje? Župnišče na Igu.

Zakaj? Napredovanje v pevski tehniki, razvijanje 

kognitivnih sposobnosti, nastopanje, druženje,  

sprostitev, kakovostno preživljanje prostega časa …

Kontakt za premagovanje začetnega strahu oz. 

informacije: 041 317 133 (Brigita)
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Pomladansko spoznavanje gob
Goba je svojstven pro-

dukt narave, zato je 
njeno proučevanje zelo 

zanimivo. To, česar ne vidimo 
s prostim očesom, določimo z 
mikroskopom. V soboto, 18. 5., 

smo se podali na spoznavanje 
gob na Golovec. Najprej smo 
se ustavili pri ribniku, kjer so 
žabe imele svoj koncert, ne-
verjetno, kakšni toni in zvoki!

Glede na te lepe dvoživke 
smo vpisali selitveno evrop-
sko pot od Iga do Golega, kjer 
poteka glavna selitvena pot 
iz zimovanja v nižinska mres-
tišča.

V glavnem smo našle za-
jedavske gobe. Te gobe na-
padejo živ organizem in ga 
izčrpavajo, nazadnje pa ga 
uničijo. Hartigov plutač (Phel-
linus hartigii). Na bukvi je ras-
lo več kot 20 bukovih kresilk 
(Fomes fomentarius). To gobo 
še danes uporabljajo čebelar-
ji za dimljenje čebelic, da jih 
pomirijo. V starih časih pa so 

nosili ogenj od hiše do hiše. 
Pisana ploskocevka (Trame-
tes versicolor) je zajemala celo 
steblo in je bilo že obnemoglo. 
Ta goba je gozdni zaklad za 
imunski sistem.

Oči so se nam zasmejale, 
ko smo zagledale žveplenega 
lepoluknjičarja (Laetiporus 
sulphureus) v vsej svoji sve-
žini. To gobo imenujejo tudi 
gozdni piščanec. Ko ga upo-
rabite v kulinariki, pečenega 
ali ocvrtega, ima res okus po 
kurjem mesu.

Te gobe ne moremo spre-
gledati zaradi rumeno oran-
žnih odtenkov, oblike klobu-
kov vrh drug drugega, ki so ob 
substratu zraščeni med seboj.

 Marija Medič

Golažijada in Igre brez meja v 
Zapotoku
Vabilo tekmovalnim ekipam

Turistično društvo 
Kurešček 1. septembra 
letos organizira tek-

movanje v Pripravi golaža in 
tekmovanje v starih Igrah brez 
meja.

Vabimo vse, ki bi se radi po-
merili v svojem znanju in veš-
činah, predvsem pa se imeli 
lepo v družbi svojih prijateljev 
in sodelavcev. To je enkratna 
priložnost za t. i. teambuilding 

oz. izboljšanje povezanosti in 
solidarnosti znotraj posame-
znih društev, vaških skupnos-
ti, podjetij, tudi občinske upra-
ve in drugih, ki delujejo v naši 
občini.

Veselo bo!
Prijave tekmovalnih ekip 

zbiramo na: 
tdkprijave@gmail.com  

 Turistično društvo Kuršček

FOTO: Reuters
FOTO: https://vrtecnv.splet.arnes.si/2020/05/04/zabavne-igre-
-na-prostem/
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Povabilo k vpisu na interesne 
dejavnosti Turističnega društva 
Kurešček
TDK vsako sezono od ok-

tobra do maja za svoje 
člane organizira raz-

lične gibalne aktivnosti (in-
teresne dejavnosti), s čimer 
prispevamo ne samo k telesni 
kondiciji in dobremu počutju 
naših članov, pač pa tudi k spo-
znavanju in druženju »hrib-
cev« s podobnimi interesi. Vse 
aktivnosti, ki jih organiziramo, 
potekajo v najbližjih prostorih, 
ki so nam na voljo, to sta gasil-
ski dom Golo in Škrilje. V de-
setih letih tovrstnega delova-
nja se je izkazalo, da je interes 

velik, zato se dejavnosti vsako 
leto nadgrajujejo in postajajo 
vse privlačnejše, tudi cenovno, 
saj velja načelo: več kot nas je, 
ceneje je!

Do septembra 2024 zbira-
mo prijave za naslednje Inte-
resne dejavnosti TDK, ki bodo 
potekale od oktobra 2024 do 
maja 2025.

Prijave zbiramo na: 
tdkprijave@gmail.com

Turistično društvo 
Kurešček

Tedni ljubiteljske kulture
Tudi letos smo se pridru-

žili evropskim državam, 
ki obeležujejo po novem 

kar Tedne ljubiteljske kulture, 
in sicer od 17. maja do 16. juni-
ja 2024. V Društvu Fran Gove-
kar Ig smo v sodelovanju z OŠ 
Ig, glasbeno šolo Emil Adamič, 
Društvom upokojencev Ig, 
Kulturnim društvom Mokrc 
in drugimi gosti pripravili več 
dogodkov in vam jih v nadalje-
vanju predstavljamo. 

Atelje na prostem 
Tudi letos so člani likovne 

skupine DFG Ig ustvarjali v 
ateljeju na prostem. Prostor 
pred Morostigom je kot na-
lašč za popoldansko slikanje. 
Naši slikarji se vsako sredo 
srečujejo v Medgeneracijskem 
centru na delavnicah akvare-
la. Ustvarjajo na različne teme 
in razstavljajo v Knjižnici Ig. 
Tudi v ateljeju na prostem je 
nastalo več čudovitih slik.

 Zvezdana Sabotič 

Večer poezije z naslovom 
Muze ljubezni

Literati Društva Fran Gove-
kar Ig s prijatelji so predstavili 
svojo poezijo. Sodelovali so: 
Darja Avsec, Zdenka Vinšek, 
Jožica Šubic, Irena Trček, 
Alenka Jeraj in Robert Foj-
kar. Med branjem poezije smo 
prisluhnili različnim sklad-
bam mladih kitaristov Lee To-
polovec in Antona Gorjupa ter 
petju Katarine Gorjup. 

 Zvezdana Sabotič 

Vasovanje MPZ Ig v Iški 
vasi

Pevci Moškega pevskega 
zbora Ig smo se odločili, da v 
okviru tednov ljubiteljske kul-
ture letos izvedemo pevski na-
stop pod imenom Vasovanje v 
Iški vasi. 

Povezali smo se s predse-
dnikom Prostovoljnega gasil-
skega društva Tomažem Šku-
ljem in se dogovorili, da bo 
vasovanje v petek, 31. maja, ob 
20. uri pred gasilskim domom. 
Žal nam vreme ni bilo naklo-
njeno, deževalo je tako kot ve-

čino dni v letošnjem maju, zato 
so gasilci izpraznili garažo, da 
smo lahko svoj nastop izvedli 
pod streho. S prepevanjem do-
mačih ljudskih pesmi smo po-
skušali pričarati vzdušje časa, 
ko je bilo fantovsko petje na 
vasi nekaj vsakdanjega. To so 
nam pritrdili tudi poslušalci, 
ki so se kljub slabemu vreme-
nu zbrali in nas spodbujali.

Vsem poslušalcem se zah-
valjujemo za obisk, topel spre-
jem in gostoljubje ter prijetno 
druženje po nastopu. Posebej 
se zahvaljujemo predsedniku 

 KULTURA /////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////

DEJAVNOST TERMIN PROSTOR

pilates ponedeljek 
20.00

sreda 20.00 Golo

breakdance za 
otroke

torek 18.30 Škrilje

ples za dekleta 
(Plesne kokice)

ponedeljek 
16.30

Škrilje

odbojka za mlade 
(13–20 let) M/Ž

nedorečeno OŠ Ig

ples v parih I, 
začetna

nedorečeno Golo/Škrilje

ples v parih II, 
nadaljevalna

petek 20.00 POLNO! Golo

Sodelujoči na literarnem večeru, kitarist Anton Gorjup in pevka 
Katarina Gorjup
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Tomažu in vsem gasilcem za 
pomoč pri organizaciji in iz-
vedbi našega nastopa.

Franci Orhini, predsednik 
MPZ Ig

Koncert MPZ Ig in MePZ DU 
Ig na Igu 

V sredo, 5. junija, smo pevci 
izvedli skupni koncert doma-
čih ljudskih pesmi na prostem 
pred Morostigom v središču 
Iga.  

Predsednica DFG Ig Alenka 
Jeraj je predstavila oba pevska 
zbora, ki sta se odzvala pova-
bilu za nastop v tednih ljubi-
teljske kulture, in se zahvalila.

Najprej smo zapeli pevci 
MePZ  šest pesmi in nato še 
pevci MPZ sedem pesmi. Pev-
ci smo se potrudili in izvedli 
lep koncert, kar so nam pritr-
dili tudi poslušalci, in upamo, 
da bodo ob naših naslednjih 
nastopih številčnejši, kajti 
pregovor pravi, da dober glas 
seže v deveto vas. Ponovno va-
bimo vse zainteresirane pevke 
in pevce, da se nam pridružijo.

Hvala vsem, ki ste nas prišli 
poslušat in spodbujat.

Franci Orhini, 
predsednik MPZ Ig 

 Alenka Jeraj – Mešani 
pevski zbor DU Ig

Komedija Gospa 
poslančeva

V nedeljo zvečer smo po-
novno zaigrali komedijo Go-
spa poslančeva in nasme-
jali številno občinstvo. Na 
predstavi v Savljah v Ljubljani 
si je predstavo ogledal tudi 
njen avtor, pisatelj in dramatik 
Tone Partljič, ki je bil navdu-
šen in nas je pohvalil. Predsta-
vo si je ogledal tudi selektor 
JSKD Dejan Spasić, ki je igral-
sko ekipo pohvalil in nam dal 
nekaj manjših napotkov za v 
prihodnje. Predstavo smo od-
igrali petnajstkrat po različ-
nih krajih Slovenije. Za jesen 
načrtujemo še nekaj predstav, 
potem pa se lotimo nove ko-
medije. 

Hvala vsem, ki nas podpira-
te pri naših aktivnostih in ste 
naši zvesti gledalci. Še naprej 
se bomo trudili, vas pa vabi-
mo, da se nam pridružite v 
pevskih zborih, pri likovnem 
in literarnem ustvarjanju, v 
ižanski godbi ali gledaliških 
skupinah.

Več na spletni strani 
https://drustvo-frangovekar.
si/ in https://vdezelikolis-
carjev.si/ ter na naši FB-stra-
ni Društvo Fran Govekar Ig in 
V deželi koliščarjev.

Alenka Jeraj 
 Rado Gladek

»Od tam kjer sem doma, 
veter nosi mi pozdrav gora 
in sedaj spet vem, da je nekje 
še sreča,
tam, kjer sem doma.«

Ob dnevu državnosti vam 
želimo ponosno praznovanje 
našega največjega praznika. 

Vabimo vas na prireditev 
ob dnevu državnosti, ki bo 
v torek, 25. junija 2024, ob 
20.00, pred Morostigom. Za 
vas smo pripravili lep pro-
gram. 

Vabljeni!

Nastop učenk in učencev 
OŠ Ig

Mladinski pevski zbor z uči-
teljico Polono Kukovica je za-

pel Ko se smeješ, Sonček čez 
hribček gre, Sama stoji naša 
šola in Heaven is a wonderful 
place.

Klara Strelec je zaigrala na 
klavir, Klemen Dornik pa na 
saksofon.

Prisluhnili smo tudi so-
listkam, s katerimi je zapel 
Mladinski pevski zbor. S so-
listko Taro Torkar pesem Ne 
bodi kot drugi, We are the 
world z Evo Brkovic in Taro 
Torklar, končali pa so z Zgod-
bo o prijateljstvu, ki sta jo z 
zborom zapeli solistki Ela Ci-
ber in Zala Krasevec.

 KULTURA ///////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////// KULTURA ///////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////// KULTURA /////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////

Igralci z avtorjem komedije Tonetom Partljičem
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20. obletnica Mešanega pevskega 
zbora Društva upokojencev Ig

V soboto, 25. maja, so pev-
ci Mešanega pevskega zbora 
Društva upokojencev Ig pod 
vodstvom zborovodje Klemna 
Jerinca v Domu kulture na Igu 
proslavili 20. obletnico sku-
pnega petja.

Za začetek prireditve smo 
ob nostalgičnih fotografijah 
na zaslonu odra obudili spo-
mine na mnogo nastopov zbo-
ra.

V  prvem delu so nam pev-
ci zapeli šest pesmi iz bogate 
zakladnice slovenskega naro-
dnega izročila, ki vselej prijet-
no pobožajo.

Prisluhnili smo tudi instru-
mentalni glasbi. Na fagot, le-
seno pihalno glasbilo, je ob 
kitarski spremljavi očka An-
draža zaigral Leon Mazi, uče-
nec Glasbenega centra Edgar 
Willems.

V nadaljevanju je nastopil 
citrar Zvone Horvat. Citre so 
znano ljudsko strunsko glas-

bilo, s katerim igrajo največ 
priredb slovenskih ljudskih 
napevov. Tokrat pa smo na ci-
trah slišali tudi znane umetne 
pesmi.

V 2. delu smo poslušali še 
šest pesmi. Posebej lepo je 
bilo prisluhniti pesmi Vilka 
Avsenika in Marije Ahačič 
Pollak Tečejo, tečejo nitke ob 
spremljavi citer.

Rdeča nit prireditve je bilo 
razmišljanje o odnosu do živ-
ljenja in starosti. Veselje do 
življenja nas osmišlja in vodi 
naprej. Iskati in najti prijetne 
vsebine!

Naši pevci jih najdejo v pet-
ju. Kljub letom in spremljajo-
čim tegobam jih uresničujejo 
že dve desetletji. Kako lepo je 
bilo na odru videti nasmeja-
ne starejše gospe in gospode 
v elegantnih oblekah! Kako 
lepo je bilo prisluhniti ubra-
nemu petju, ki je rezultat šte-
vilnih vaj, truda, volje in želje 

po ustvarjanju nečesa lepega! 
Vse to jim pod mentorstvom 
mladega zborovodje Klemna 
Jerinca lepo uspeva.

Za udejstvovanje na glasbe-
nem področju ljubiteljske kul-
ture Javni sklad republike Slo-
venije za kulturno dejavnost 
podeljuje Gallusove značke 
sklada. Tokrat sta prejela bro-
nasto Gallusovo značko pevca 
Irena Skubic in Vinko Strle. 
Značke je podelila podžupa-
nja Mira Žagar. V prijaznem 
pozdravnem nagovoru je pev-
cem tudi čestitala za jubilej.

Prireditev sem povezovala 
Darinka Mazi Batagelj.

Srečanje smo končali s pri-
jetnim druženjem.

Spet je bil še en lep večer!

Hvala vsem obiskovalcem, 
ki so nas počastili s svojim obi-
skom.

Hvala Vinku Strletu za or-
ganizacijo, Zdenki in Ireni za 

prijazno pomoč, tehnikoma 
Marku in Janu za tehnično po-
moč.

Zahvaljujemo se tudi Veri in 
Janezu Žagar za vabila, Jane-
zu Menceju za transparent in 
Klemnu Jerincu za koncertne 
liste.

Hvala tudi vsem donator-
jem.

  Darinka Mazi Batagelj

Klub harmonikarjev Kumše ob 
Blejskem jezeru
V nedeljo, 5. maja 2024, 

smo se člani našega 
društva udeležili os-

mega srečanja prireditve Har-
monike ob Blejskem jezeru. 
Dogodek, ki vsako leto pri-
vabi okoli 400 harmonikaric 
in harmonikarjev, je bil prvič 
organiziran na pobudo takra-

tnega podžupana in sedanje-
ga župana Občine Bled Tonija 
Mežana. Naše društvo je poleg 
drugih nastopov izvedlo tri 
skladbe tudi na osrednjem pri-
reditvenem odru.

Naše društvo se že vrsto let 
posveča promociji harmonike 
in ohranjanju te bogate glas-

Opravičilo
Drage pevke in pevci 

mešanega pevskega zbora 
Društva upokojencev Ig 
ter bralke in bralci Mos-
tiščarja. V majski številki 
smo nehote izpustili vabi-
lo na koncert ob 20. oble-
tnici zbora, za kar se vam 
iskreno opravičujem.

Blaž Pucihar, 
odgovorni urednik
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bene tradicije. Člani društva 
redno nastopamo na različnih 
prireditvah in srečanjih, kjer 
predstavljamo svoje delo in 
talent.

Prireditev Harmonike ob 
Blejskem jezeru vsako leto 
privabi številne obiskovalce, 
ki uživajo v pestri glasbeni 
ponudbi in čudovitem na-
ravnem okolju. To srečanje je 
odlična priložnost za ljubite-
lje harmonike, da se srečamo, 

izmenjamo izkušnje in skupaj 
ustvarimo nepozaben glasbe-
ni dogodek.

Veseli smo, da smo lahko 
prispevali k uspehu tega do-
godka, in se že veselimo nas-
lednjega srečanja.

Roman Kumše, 
predsednik društva Klub 

harmonikarjev Kumše 
  Irena Kumše

 KULTURA /////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////

Nastop Kluba harmonikarjev Kumše na osrednjem  
prireditvenem odru

Borovničke pred poletjem
V aprilu smo se Borovnič-

ke udeležile občinske 
revije pevskih zborov, 

v mesecu maju pa tudi medob-
činske revije pevskih zborov v 
Podpeči, kjer smo bile predla-
gane za regijsko raven.

V juniju smo imele na Igu 
na ploščadi pred hišo Morostig 
koncert z gosti, Klapo Sidro.

Poletje je čas za nabiranje 
novih moči in lovljenje sonč-
nih žarkov. Mogoče se kje sre-
čamo, sicer pa nasvidenje do 
jeseni.

Borovničke

Ogled razstave Vincenta van Gogha
Na pobudo Julijane Per-

šič in slikarjev likovne 
skupine DFG je pred-

sednica društva Alenka Jeraj 

organizirala izlet v Trst s ci-
ljem ogleda razstave likovnih 
del Vincenta van Gogha v mu-
zeju Revoltella.

Agencija Unitours je pris-
luhnila našim željam, da je 
osnovni namen izleta ogled 
razstave in zvedeti kaj več o 
življenju umetnika ter razsta-
vljenih delih.

Razstava je nastala v sode-
lovanju z muzejem Kroller- 
Muller iz Otterla. Razstavljena 
so dela, ki jih je intenzivno zbi-
rala gospa Ginoux.

Občudovali smo odličnost 
van Goghove risbe, kombi-
nacijo tehnik na papirju, iz-
jemnost v nanosih barvnih 
kontrastov in izvedeli za skriv-
nost, kako je umetnik iskal 
sozvočje kontrastnih drobnih 
barvnih potez, da je dosegel 
posebnost vzdušja v motivih, 
tako v portretih kakor v pejsa-
žih, in s to tehniko postal pio-

nir ekspresionizma. V muzeju 
smo si ogledali tudi stalne 
tržaške zbirke iz zgodovine 
umetnosti, zlasti kiparskih iz-
delkov iz marmorja, bogatega 
stavbnega pohištva in dekor-
jev, knjižničarstva …

Izlet so pospremili odlično 
interpretiranje vodnice, varna, 
prijetna vožnja, krajši spreho-
di po Trstu, doživetje lepega 
vremena ob obali ob odlični 
kavici ali sladoledu in še za 
manjše nakupe je bilo nekaj 
časa. Hvala organizatorjem!

Zdenka Vinšek 
 Alenka Jeraj

30 LET

Borovničke in Klapa Sidro
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Zdenka Vinšek
… je po poklicu je diplomi-

rana vzgojiteljica predšolskih 
otrok, od 2009 pa upokojenka. 
Otroštvo je preživela v Ilirski 
Bistrici, danes živi na Igu. S 
slikanjem se ukvarja vse živ-
ljenje. Likovna znanja je izpo-
polnjevala na tečajih, seminar-
jih, delavnicah in v likovnih 
kolonijah. Najraje slika v akva-
relni tehniki. Motivno so njena 
dela pestra, najpogosteje so 
odsev njenega doživljanja na-

rave, družbe, arhitekturne in 
kulturne dediščine.

Je članica Likovnega 
društva Franceta Pavlovca 
Ilirska Bistrica, Likovne skupi-
ne Leon Koporc KUD UKC MF 
Ljubljana in likovne skupine 
Društva Fran Govekar Ig.

Udeležuje se ex temporov, 
likovnih delavnic, humanitar-
nih in drugih slikarskih kolo-
nij ter društvenih razstav. Zna-
nje prenaša udeležencem na 

likovnih delavnicah na Igu in 
v Ilirski Bistrici.

Zdenka Vinšek je z ilustra-
cijami opremila svoje strokov-
ne članke in igrice za otroke 
v reviji Otroci, ilustrirala pe-
smarico pesnikov z Iga: Lovim 
utrinke svetlobe, pesmarico 
Alenke Jeraj Na poti do sebe 
ter knjigi Tine Matoh Simon 
in popotovanje v svet držav-
nih simbolov ter knjigo Simon 
in popotovanje v svet sloven-

ske osamosvojitve.
Slikarka je imela 50 sa-

mostojnih razstav. Za svoja 
dela je prejela več priznanj, 
certifikatov in nagrad.

V letu 2009 je prejela naj-
višje priznanje ZLDS – Zlato 
paleto za risbo Škoromati, v 
letu 2012 prvo nagrado JSKD 
Koper na ex temporu Sladka 
Istra za akvarel Inspiracija 
v oljki 1, v letu 2017 1. nagra-
do na ex temporu Žetale za 

30 LET

Letni koncert ŽPZ Perunike
V soboto, 1. 6. 2024, je 

Dom kulture na Igu 
ponovno napolnila zbo-

rovska glasba. Z letnim koncer-
tom je Ženski pevski zbor Pe-
runike končal letošnjo sezono. 
Koncert je za pevke vrhunec 
celoletnega dela in pevke se 
želimo poslušalcem predstaviti 
v najboljši luči.

Ženski pevski zbor Perunike 
smo v šopek povezane cvetli-
ce, ki uživamo v poustvarjanju 
glasbenih del iz slovenske in 
tuje glasbene zakladnice. Naj-
lepše zadehtijo, ko se melodije 
prepletejo v ubrano muzicira-
nje in pesem zazveni ter bese-
dila oživijo. Svoja doživljanja 
glasbe večkrat letno predsta-
vimo na nastopih in revijah. 
Teden dni pred koncertom, 24. 
maja 2024, smo se udeležile 
območne revije pevskih zborov 
Ljubljana okolica v Dolskem. 
Ponosne smo na svoj nastop, 
saj smo bile razporejene na re-
gionalno raven. Čestitke pev-
kam in zborovodkinji Brigiti 

Gregorčič Lenarčič!
V prvem delu koncerta je 

zbor predstavil skladbe iz slo-
venske glasbene zakladnice: 
Tri čebele, Pojdem na ravno 
polje, Beri, beri rožmarin zele-
ni, Dve istrski, Sonce in reka, 
Moja dežela. V svet otroške 
igre nas je popeljala skladba 
Apa cuka funda luka. Besedi-
lo slovenske ljudske izštevan-
ke je uglasbil skladatelj Tine 
Bec in ustvaril igrivo glasbeno 
delo.

V goste smo letos povabili 
Mešani pevski zbor Kulturno-
-umetniškega društva Jevni-
ca. Lansko leto so praznovali 
20-letnico, veliko so nastopali 
doma in v tujini. Pevci radi 
hodijo na vaje, ki omogočajo 
kakovostno preživljanje pro-
stega časa, še raje pa gredo na 
kakšen nastop ali gostovanje. 
Pod vodstvom zborovodkinje 
Barbare Maurer so zapeli pet 
skladb iz bogate zakladnice 
slovenske ljudske glasbe.

Pri izvedbi nekaterih skladb 

sta nas spremljala pianistka 
Nadja Rus in klarinetist Lenart 
Dolinar, skupaj sta v duetu 
zaigrala Adagio v des duru v 
priredbi Ernsta Schmeisserja 
za klarinet in klavir. Skladba 
izstopa po lirični lepoti in glo-
bokih čustvih v času, ko je kla-
rinet doživljal svoj razcvet kot 
solistični instrument. Z Nadjo 
Rus Perunike sodelujejo že več 
let in štejemo si v čast, da naše 
petje na klavirju spremlja tako 
vrhunska pianistka.

Perunike so v sklepnem 
delu koncerta predstavile 
skladbe: Svet prelep je, Poletni 
spev, O happy day, O  lux be-
ata Trinitas, zambijska ljudska 
skladba Bonse aba pa je nav-
dušila občinstvo. Na bobnu 
nas je spremljal Issiaka Sanou 
in lahko rečem, da smo ob tej 
skladbi doživeli pravo Afriko.

Za konec koncerta se nam 
je na odru pridružil Mešani 
pevski zbor iz Jevnice. Poslo-
vili smo se s priredbo sloven-
ske popevke Tam, kjer sem 

doma.
Ob glasbi smo preživeli lep 

večer. Zahvaljujem se publiki, 
ki nas vedno znova nagradi 
z navdušujočim aplavzom – 
prav to je za nas velika spod-
buda za nadaljnje delo.

Hvala podžupanji Miri Ža-
gar, župniku Janezu Avseniku, 
predsednici DFG Alenki Jeraj 
in naši nekdanji zborovodki-
nji Kristini Štemberger, da so 
se odzvali našemu povabilu in 
pokazali, da cenijo naše delo.

Ob živahnem klepetu in 
prigrizku, ki so ga pripravile 
pevke, smo končali prijeten 
večer.

Za konec želim omeniti še 
naš nastop 7. 4. 2024 na prosla-
vi ob Dnevu slovenske zastave 
na Vačah, v geološkem središ-
ču Slovenije. Odzvale smo se 
vabilu in ob spremljavi pia-
nistke Nadje Rus zapele tri pe-
smi ter popestrile program ob 
dvigu slovenske zastave.

 Emilijana Meglič

30 LET
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Lutkovna skupina DFG Ig
V letošnjem šolskem letu se 

je naša lutkovna skupina pove-
čala. Odločili smo se, da bomo 
pripravili predstavo Zvezdica 
Zaspanka po pravljici Frana 
Milčinskega Ježka, ki jo vsi 
prav dobro poznamo. Če na 
nebu niso prisotne vse zvezdi-
ce, gre na Zemlji lahko veliko 

narobe. Za to predstavo nismo 
uporabili lutk, ampak smo jo 
uprizorili kot dramsko gleda-
liško igro. V predstavi nasto-
pajo: Zoja Comino (Zvezdica 
Zaspanka), Nina Junc (Boter 
mesec), Krištof Lipovšek (Ko-
met repatec), Gregor Podržaj 
(Ceferin), Monika Petrovčič 

(zvezdica), Ana Pintar (zvez-
dica, sladoledar), Lara Virant 
(zvezdica) in Jernej Kostič 
(zvezdogled). Izpeljali smo 
kar nekaj nastopov, udeležili 
smo se revije Nagajovi oder na 
Brezovici, Najdihojca v Veli-
kih Laščah. Nastopali smo na 
Osnovni šoli Ig in v vrtcih na 

Igu. Zvezdico Zaspanko smo 
odigrali tudi v Osnovni šoli 
Preserje. Premierno pa smo 
Zvezdico Zaspanko zaigrali 
30. 12. na Igu v božičnem ted-
nu. 

  Nežka Grmek

30 LET

akvarel Haložan, v letu 2022 
zlato priznanje JSKD Slove-
nije Videz tipnega za akvarel 
V osami 2021. Je prejemnica 
priznanja Občine Ig za dolgo-
letno likovno ustvarjanje leta 
2018 in prejemnica srebrnega 
znaka JSKD na predlog DFG 
Ig leta 2019.

Slikarka svoja likovna dela 
redno podarja in sodeluje na 
humanitarnih akcijah. Kontakt 
Zdenke Vinšek je 031/352-791.

Odprtje razstave v Knjižnici 
Ig: 19. 6. 2024 ob 16.30.

Na stopnišču centra Ig hkra-
ti razstavljajo člani Likovne 
skupine DFG Ig na temo Ptice, 
znanilci pomladi. Razstavlja-
jo: Olga Pečar, Minka Žagar, 
Irena Gašparič, Milan Šubic, 
Marija Franinovič, Zvezdana 
Sabotič, Jožica Šubic, Ivanka 
Demšar, Romana Kajdiž, Juli-
jana Peršič, Zmago Werbole in 
Milan Zgonc.

  Mateja Jere Grmek 
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Barjanka z največjo udeležbo do zdaj
Kolesarsko doživetje na 

Ljubljanskem barju – 
tako bi lahko poime-

novali kolesarsko prireditev 
Barjanka Hervis, ki poteka 
pod okriljem Maratona Franja 
v organizaciji Kolesarskega 
društva Rog. 

Že uveljavljena trasa po 
Ljubljanskem barju se začne 
na Kongresnem trgu v Ljublja-
ni in se vleče 77 km po vseh 
občinah Ljubljanskega barja. 
Letos se je prireditve udeležilo 
600 kolesarjev s startnimi šte-
vilkami in še kakšen kolesar 
brez nje. Prireditev je zasno-
vana kot športno-turistična, 

zato ni tekmovalnega značaja, 
njena posebnost je, da poteka 
tudi po makadamskih poteh 
ter ima tri postojanke – okre-
pčilne točke, kjer se kolesarji 
za kratek čas ustavijo. Te so 
v Bistri, na Jezeru in na Igu. 
Na letošnji ižanski okrepčilni 
točki na šolskem igrišču, ki jo 
je koordinirala Občina Ig, so 
sodelovala lokalna društva: 
Društvo žena in deklet na po-
deželju Ig, Gobarsko mikolo-
ško društvo in Društvo Fran 
Govekar Ig ter Turistično dru-
štvo Škofljica. Kolesarjem so 
predstavila svoje dejavnosti 
ter ponudila manjše okrepčilo 

v obliki sladkih dobrot. Kole-
sarje sta pozdravila tudi župan 
Zlatko Usenik in podžupanja 
Mira Žagar, ki sta ob tej pri-
ložnosti prevzela tudi darilo 
Hervisa – čisto novo kolo, ki 
bo služilo učencem OŠ Ig pri 
pripravi na kolesarski izpit. 

Hvala vsem, ki ste se od-
zvali vabilu k sodelovanju ter 
prispevali košček v mozaiku 
izvedbe ene najbolj množičnih 
prireditev na Ljubljanskem 
barju. 

  Maja Zupančič,  
občinska uprava

 TURIZEM //////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////

Morostig vstopa v poletje
Spomladanski meseci so v 

Morostig prinesli pravi vrvež, 
saj od aprila skoraj ni minil 
dan, ko ne bi imeli skupine 
obiskovalcev – med najavlje-
nimi skupinami prevladujejo 
šolske pa tudi skupine upoko-
jencev in članov različnih dru-
štev od blizu in daleč. 

Morostig se letos ponovno 
predstavlja tudi Ljubljanča-
nom in turistom v Ljubljani, in 
sicer na promocijski stojnici 
pred TIC-em na Tromostovju. 
Tudi sicer plodno sodelujemo 
s Turizmom Ljubljana, saj k 
nam pogosto pripeljejo novi-
narje z vseh koncev sveta. 

Maja smo sodelovali na 
Dnevu očarljivih rastlin, ki je 
potekal v Biološkem središ-
ču v Ljubljani. K sodelovanju 
nas je povabil Institut za ar-
heologijo ZRC SAZU, ki je tam 
predstavljal delavnici na temo 
dendrokronologije in palinolo-

gije – če se vam niti sanja ne, o 
čem pišemo, se oglasite v Mo-
rostigu, kjer boste podrobneje 
spoznali obe vedi, ki arheolo-
gom pomagata pri datiranju 
lesa in poznavanju naravnega 
okolja. 

S 25. junijem Morostig pre-
haja na poletni delovni čas, ko 
bo za individualne obiskoval-
ce odprt od četrtka do nedelje. 
Obisk hiše med 9.30 in 13.00 
ter 15.30–19.00, ogledi kolišča 
ob: 10.00, 11.00, 12.00, 16.00, 

17.00 in 18.00. Zbor pred koliš-
čem. 

Vabljeni v Morostig – hišo 
narave in kolišč!

Maja Zupančič,  
občinska uprava
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 TURIZEM //////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////

Povabilo k sodelovanju na 
Ižanskem sejmu
V septembru bo v sre-

dišču Iga ponovno po-
tekal živahen Ižanski 

sejem. Občina Ig k sodelova-
nju vabi rokodelce, obrtnike 
in domača društva, ki bi se 
predstavili na stojnicah. Prija-
vnice bodo dosegljive na sple-

tni strani občine – zbirali jih 
bomo do 11. septembra. 

V bogatem spremljevalnem 
programu tudi lačni ne bomo  
– letos bomo namreč pod okri-
ljem Ižanskega sejma spozna-
vali tudi Okuse Ižanskega. Vsi, 
ki bi se želeli predstavili z lo-

kalno gastronomsko ponudbo, 
vabljeni k sodelovanju!

Ker v septembru poteka 
Evropski teden mobilnosti, 
bodo ta dan potekale tudi iz-
obraževalne aktivnosti s pod-
ročja varnosti v prometu. 

Skratka obeta se nam pe-

stra sobota, zato si zabeležite 
datum: sobota, 21. september 
2024!

Dodatne informacije na te-
lefonski številki: 01/2802 318 

 Maja Zupančič,  
občinska uprava

UŽIVALI BOMO V ZANIMIVIH DELAVNICAH IN
NEOKRNJENI NARAVI!

www.vdezelikoliscarjev.si

  V deželi koliščarjev

  Društvo Fran Govekar Ig

12.-14. avgust in 19.-21. avgust 2024 Sobota, 24. 8. 2024
od 10.00 do 17.00, Draga pri Igu

www.vdezelikoliscarjev.si

  V deželi koliščarjev

  Društvo Fran Govekar Ig

DAN

PRVI POLJEDELCI
T E M A :

PRVI POLJEDELCI
T E M A :
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Projekt branje ne pozna meja na OŠ Ig
V četrtek, 23. maja 2024, 

smo na OŠ Ig in v šol-
ski knjižnici gostili 

naše prijatelje, otroke in učite-
ljice iz OŠ Žitnjak v Zagrebu.

V okviru projekta Branje 
ne pozna meja, ki ima v slo-
venskem prostoru več kot de-
setletno tradicijo, so učenci 
OPB skupine z OŠ Ig prebirali 
knjigo Baton in Roki hrvaške 
avtorice K. Milun, učenci POŠ 
Tomišelj pa so spoznali delo S. 
Junakovića Kaj kdo je in česa 
ne?

Izvedeli smo, da učenci in 
učitelji z OŠ Žitnjak zelo radi 
prebirajo dela Janje Vidmar in 
drugih slovenskih avtorjev.

Na dogodku, ki je potekal 
ves dan, smo učenci in uči-
telji z OŠ Ig predstavili svoje 
delo zagrebškim prijateljem, 
oni pa so za nas pripravili 
predstavo. Po uradnem delu 
smo se odpeljali v Ljubljano in 
si ob vodstvu učiteljice Mance 
Hace ogledali nekaj zname-
nitosti. Pot smo začeli na Čo-
povi ulici, kjer je v cestni tlak 
vgravirana slovenska himna. 
Nato smo se sprehodili do Pre-
šernovega trga, od koder smo 
pomahali tudi Primičevi Juliji. 
Prečkali smo Tromostovje in 
se namenili do mestne hiše 
ter Robbovega vodnjaka. Od 
tam smo nadaljevali pot skozi 
tržnico do Mesarskega mosta 
in si od daleč ogledali še Zmaj-
ski most. Obisk Ljubljane smo 
končali s težko pričakovanim 
sladoledom. Po vrnitvi v šolo 
je vsak učenec izdelal knjižno 
kazalo. Ob koncu dneva smo 
naše prijatelje obdarili s knji-
go Padar Žajbelj. V Zagreb so 
učenci odnesli tudi pikapo-
lonice za umiritev, ki so jih 
izdelali učenci podjetniškega 
krožka OŠ Ig, ižanske okra-
sne magnete, ki jih je podarila 
Občina Ig, ter pobarvane ka-
menčke s čarobno močjo, ki so 

jih ustvarile zapornice Zavoda 
za prestajanje kazni zapora Ig. 
Na tem mestu se iskreno zah-
valjujeva vsem, ki so kakorkoli 
prispevali k organizaciji tega 
dneva. Dan smo končali polni 
lepih vtisov.

Še nekaj besed o projektu
Branje ne pozna meja/Či-

tanje ne poznaje granice je 
mednarodni slovensko-hrva-
ški projekt. Namen projekta 
je spodbujanje branja in raz-
vijanje pismenosti ter spo-
znavanje kulture in običajev 
sosednje države. V projektu 
slovenski osnovnošolci prebi-
rajo dela hrvaških avtorjev v 
slovenskem prevodu, njihovi 
hrvaški vrstniki pa dela slo-
venskih književnih ustvarjal-

cev. Ob koncu šolskega leta 
ena od partnerskih šol organi-
zira zaključno srečanje, na ka-
terem učenci predstavijo preb-
rano delo in avtorja, svojo šolo 
ter kraj, iz katerega prihajajo.

Veseli smo, da so letos v 
projektu sodelovali otroci s 
POŠ Tomišelj, kar je za promo-
cijo šole in storitev knjižnice 
na OŠ Ig v letošnjem letu veli-
ka pridobitev.

Veselimo se že sodelovanja v 
projektu naslednje šolsko leto.

 Koordinatorki dogodka  
na OŠ Ig: 

Dijana Grgurić Vidic,  
šolska knjižnica, 

Alja Centrih, 
učiteljica OPB in DSP

 KOTIČEK ZA MLADE /////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////

Zaključni nastop enote Ig Glasbene 
šole Emil Adamič
Kljub številnim obvezno-

stim, ki jih imajo učenci 
vsako leto v maju, mla-

de glasbenike dodatno čakajo 
še nastopi, zaključni izpiti in 
prireditve. V četrtek, 23. maja, 
je v Domu kulture Ig potekal 
še zadnji letošnji javni nastop 
učencev enote Ig Glasbene 
šole Emil Adamič.

Pester program je postregel 
s stilsko raznovrstno glasbo, 
ki so jo oblikovali učenci na 
prečni flavti, saksofonu, klari-
netu, klavirju, violini in kitari. 
Poleg klasičnih pesmi, ki jih 
redno poslušamo na nastopih 
glasbenih šol, smo lahko sli-
šali tudi nekaj zanimivih due-

tov, pri katerih so se povezali 
učenci različnih instrumentov. 
Komorna igra je še bolj zah-
tevna, saj zahteva več vaje in 
medsebojnega poslušanja, 
hkrati pa lepo popestri pro-
gram koncerta.

Učitelji in učenci si po 
opravljenih izpitnih obvezno-
stih vsekakor zaslužijo nekaj 
počitka in dopusta, kjer bodo 
nabrali moči za nove glasbene 
izzive. Ob koncu šolskega leta 
se zahvaljujemo učiteljske-
mu zboru, učencem, njihovim 
staršem ter OŠ Ig in Občini Ig 
za plodno sodelovanje.

 Janez Dolinar, GŠEA
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Nastop učencev PŠ Iška vas na 
prireditvi Pozdrav iz Domžal
Učenci glasbenega krož-

ka PŠ Iška vas so v so-
boto, 1. 6., nastopili v 

Slamnikarskem parku v Dom-
žalah. Sedemurna prireditev 
Pozdrav iz Domžal je povezala 
deseti slamnikarski sejem in 
140. obletnico Godbe Domžale. 
Tako slamnikarstvo kot god-
beništvo sta domžalska kul-
turna dediščina. Slamnikarsko 

dediščino ohranja Slamnikar-
ski muzej, ki so ga učenci PŠ 
Iška vas obiskali jeseni. Takrat 
so se navdušili nad pesmico 
Domžalski slamnik, ki so jo na 
prireditvi Pozdrav iz Domžal 
zapeli na glavnem odru. Zape-
li so tudi pesmico po motivih 
slovenske ljudske pravljice O 
fižolčku, ogeljčku in slamici. 
Učencem PŠ Iška vas se je pri 

petju pridružilo nekaj učencev 
iz Domžal. Na harmoniki sem 
učence spremljala učiteljica 
Marjana Pšeničnik, z violino 
in kitaro pa je pomagala osmo-
šolka Ema. 

Na desetem slamnikarskem 
sejmu z bogato rokodelsko 
ponudbo se je bilo mogoče 
udeležiti delavnice pletenja 
kit iz slame in drugih delav-

nic, v Slamnikarskem muzeju 
pa si je bilo mogoče ogledati 
stalno razstavo 300 let sla-
mnikarstva na Domžalskem 
ter občasno razstavo Godba 
s srcem. Organizirali so tudi 
vodeni sprehod med nekda-
njimi tovarnami slamnikov. 
Kakor vsako leto so bili sla-
mniki tudi letos predstavljeni 
na modni reviji, kupiti se jih je 
dalo na več stojnicah. Letošnji 
sejem je spremljal bogat glas-
beni program, med drugim so 
nastopile kar štiri godbe, dve 
folklorni skupini, ljudske pev-
ke, pevka Ajda Stina Turek z 
Big bandom Godbe Domža-
le, otroci iz dveh domžalskih 
vrtcev ter – kot že omenjeno – 
učenci PŠ Iška vas, ki so jih na 
nastop pripeljali starši, za kar 
se jim lepo zahvaljujem.

 Marjana Pšeničnik 
 Miro Pivar

 KOTIČEK ZA MLADE /////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////

Kulinarični spominki našega kraja
V soboto, 11. 5. 2024, se je 

vrtec udeležil Ižanske 
tržnice. Tako kot že 

vrsto let tudi letos sodelujemo 
s Turistično zvezo Slovenije in 
njihovim projektom Turizem 
in vrtec, katerega rdeča nit je 
letos Okusni zakladi. V pro-
jekt je bilo letos vključenih de-
vet skupin našega vrtca.

Kulinarični turizem postaja 
čedalje pomembnejši segment 
turističnega sektorja tudi v 
Sloveniji. Letošnji glavni cilj je 
bil ustvarjanje slastnega spo-
minka, ki bi prispeval k večji 
prepoznavnosti našega kra-
ja in bi ga lokalna turistična 
društva lahko vključila v del 
svoje ponudbe.

V tednu pred obiskom tr-
žnice so otroci intenzivno so-
delovali pri izvedbi slastnih 
dobrot, vzgojiteljice pa smo z 
njimi odšle na tržnico. Odziv 
občanov, staršev in otrok je bil 
zelo pozitiven in zelo so nas 
bili veseli.

Hvala vsem, ki ste obiskali 
našo stojnico in poskrbeli, da 

je dobrot zmanjkalo, še preden 
se je tržnica uradno končala.

 Urša Tegelj, 
strokovna delavka Vrtca Ig 

  Strokovne sodelavke 
Vrtca Ig
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Praznovanje 15-letnice JZ Krajinski 
park Ljubljansko barje
V letu 2024 Javni zavod 

Krajinski park Lju-
bljansko barje praznu-

je 15 let od začetka delovanja. 
Ob tem jubileju smo v Notra-
njih Goricah, v dvorani kul-
turnega doma ter v športnem 
parku Jama za sedežem krajin-
skega parka organizirali prvi 
dan odprtih vrat. Prebivalcem 
Ljubljanskega barja smo ra-
znovrstnost delovanja našega 
zavoda cel dan predstavljali na 
različnih tematskih stojnicah, 
delavnicah in animacijah.

Uvodni program so mi-
lozvočno odprli otroci Podru-
žnične šole Notranje Gorice, 
ki so zapeli šolsko himno. Nato 
je zbrane slavnostno nagovoril 
župan Občine Brezovica Me-
tod Ropret, zavod in zaposlene 

je predstavil direktor JZ KPLB 
Janez Kastelic in zaključno 
noto podal Marko Maver iz 
Direktorata za naravo Ministr-
stva za naravne vir in prostor. 
Po kratki projekciji dokumen-
tarnega filma Pozabljene in 
zamolčane vrednote vode, ki s 
svojimi slikovitimi podobami 
Ljubljanskega barja nikogar 
ne pusti ravnodušnega, se je 
program nadaljeval v špor-
tnem parku.

Na eni od stojnic smo 
predstavljali najrazličnejša 
orodja, opremo, naprave in vo-
zila, ki jih pri vsakdanjem izva-
janju naravovarstvenih ukre-
pov uporabljamo v javnem 
zavodu. Obiskovalci so lahko 
preizkusili ekstraktigator za 
puljenje olesenelih rastlin, naj-

mlajši pa so se lahko preizku-
sili v natančnem opazovanju 
razlik med vodnimi okolji.

Druga stojnica je bila na-
menjena predstavitvi dvoživk 
in želv, kjer so poleg nalog, ki 
jih izvajamo za ohranjanje vrst 
in obnovo njihovih habitatov, 
otroci lahko od bliže spoznali, 
si ogledali in se celo dotaknili 
nekaterih živali.

Na tretji stojnici so obisko-
valci spoznavali pereč pro-
blem krajinskega parka in šir-
še, tujerodne invazivne vrste 
rastlin. Žive rastline in njihove 
fotografije v različnih rastnih 
fazah so bile obiskovalcem na 
ogled, saj je dobro poznavanje, 
prepoznavanje in tudi omeje-
vanje invazivk naloga, ki nam 
bo uspela, le če smo o njej vsi 
skupaj čim bolje seznanjeni.

Četrta stojnica je bila na-
menjena spoznavanju prazgo-
dovinskih kolišč, odkrivanjem 
arheoloških najdb in zahtev-

nosti sestavljanja koliščarske-
ga kolesa. Vsi obiskovalci pa 
so si lahko izdelali tudi pravo 
koliščarsko zapestnico iz na-
ravnih materialov.

Vremenu je uspešno klju-
boval tudi gibalni poligon za 
najmlajše, ki so ga še posebej 
dobro izkoristile lokalne šole. 
Igra Bingo, ki je nadebudnim 
in pozornim sodelujočim pri-
nesla številne barjanske na-
grade, pa je imela večkrat v 
dnevu izjemen uspeh.

Celodnevni program je obi-
skalo veliko število ljudi, ki so 
bili nad vsebinami resnično 
navdušeni. Večkrat smo slišali 
pobudo, naj dogodek še kdaj 
ponovimo, zato z veseljem 
upoštevamo te želje in rečemo 
– ob letu osorej!

 Ana Brancelj,  
JZ Krajinski park  
Ljubljansko barje 

 Anton Žvanut
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Varno na počitnice
Spoštovani bralci in ob-

čanke in občani. Leto se 
je spet hitro odvilo in že 

se vsi pripravljamo na počitni-
ce in zasluženi dopust. Tako 
kot vse najnujnejše in potreb-
no vzamete na pot, tako vam 
tudi SPVCP Ig želi podati ne-
kaj napotkov za varno in mir-
no pot, kamor si želite.

Na pot se vsekakor podaj-
te z brezhibnim vozilom, ki ga 
preglejte in uredite pred poto-
vanjem. To vas lahko stane zelo 
malo, ko se vam kaj pokvari na 
poti, pa vam lahko to pokvari 
vaš lepo načrtovani dopust, fi-
nančno pa vas bo stalo veliko 
več.

Na pot se odpravite naspani 
in spočiti. Preverite stanje na 
cestah in se izogibajte dnem, ki 
so prometno zelo obremenjeni. 
Ker to ni vedno mogoče, se mor-
da odpravite po poti, ki je sicer 
nekoliko bolj oddaljena od vaše-
ga cilja in počasnejša, je pa zato 
manj prometno obremenjena.

Ko odhajate na dopust, naj se 
vaš dopust začne, že ko odhaja-
te od doma.

Za varno pot lahko poskrbite 
tudi z nalaganjem vaše prtljage, 
ki naj bo v prostoru za prtljago 
ali pa v kabini čvrsto pritrjena. 
Če potujejo z vami vaši hišni 
ljubljenčki, poskrbite tudi za 
njihovo varnost.

Kaj pomeni voziti pod 
vplivom alkohola ali drugih 
substanc, verjetno ni potrebno 
opozarjati, da je varnosti pas 
nujno potreben, da je potrebno 
upoštevati vse zakonsko pred-
pisane predpise in zakone, prav 
tako, da je potrebno spoštovati 
vse v prometu. Želeli pa bi vas 
opozoriti na pogovore po telefo-
nu, pisanje sporočil ali brskanje 
po spletu ter snemanje s telefo-
nom med vožnjo.

Marko Polič, upokojeni pro-
fesor psihologije na ljubljan-
ski Filozofski fakulteti, pove v 
intervjuju, ki je bil objavljen v 
Delu 17. 3. 2017:

»Med pogovorom po telefo-
nu v avtu pozornost usmerimo 
na sogovornika, ne pa na doga-
janje na cesti.

Nekatere raziskave kažejo, 
da lahko povsem enačimo vo-
žnjo pod vplivom alkohola in 

vožnjo, ko voznik uporablja mo-
bilni telefon. Ni težavno le po-
govarjanje, temveč predvsem 
še uporaba elektronske pošte, 
brskanje po spletu in pisanje 
SMS-sporočil. Vse to pa na var-
nost cestnega prometa še kako 
vpliva.

Naši možgani so naravnani 
tako, da običajen pogovor teče 
gladko, z razumljivimi, a ne pre-
dolgimi presledki. Temu nehote 
sledimo tudi med pogovori po 
telefonu v avtu, kar pomeni, da 
pozornost usmerimo na pogo-
vor s tisto drugo osebo, ne pa na 
dogajanje na cesti. Če se pogo-
varjamo s sovoznikom, to pra-
viloma ni problematično, saj se 
pogovor prilagaja razmeram in 
poneha, ko se pojavijo zahtevne 
razmere, ki zahtevajo več pozor-
nosti. Med telefonskim pogovo-
rom tisti na drugi strani ne ve, 
kaj se dogaja pri vozniku, in po-
govora zato ne more prilagajati 
razmeram, voznik pa zaradi na-
vajenosti in socialnih pritiskov, 
vezanih na pogovarjanje, ohra-
nja pogovor in je manj pozoren 
na razmere na cesti.

Presenetljivi so podatki, da 
ljudje med vožnjo brskajo po 
spletu in objavljajo na družab-
nih omrežjih. Da po nekaterih 

raziskavah med vožnjo gledajo 
na telefon tudi po 23 sekund, 
kar je na cesti cela večnost.

Dodaten problem je, da 
mislijo, da imajo razmere pod 
nadzorom, saj vmes na hitro 
pogledujejo na cesto. Toda ne 
zavedajo se, da gledati še ne po-
meni videti. Samo preusmeritev 
pogleda še nič ne pomeni, če ob 
tem ni tudi preusmeritve pozor-
nosti. Tako pa vozijo v zmotnem 
prepričanju, da bodo pravočas-
no opazili oviro ali spremembo, 
vendar so v resnici z mislimi 
drugje. Poleg tega bo lahko neki 
voznik stokrat brskal po sple-
tu, pa se ne bo nič zgodilo, kar 
ga bo utrjevalo v prepričanju, 
da je to varno početje. Toda ta 
občutek je zmoten. Vožnja ne 
zahteva vedno vseh voznikovih 
sposobnosti, zato nevarno po-
četje ne bo vedno »kaznovano«. 
Toda v nekem trenutku lahko 
postanejo razmere nevarne in 
zahtevajo vso pozornost ter 
pravočasno ukrepanje. To so 
razmere, v katerih se voznik so-
oči z nečim nepričakovanim, pa 
naj bo to pas megle, zaustavlje-
no vozilo ali kaj tretjega. Zato 
je med vožnjo treba ohranjati 
pozornost na cesti, saj gre za 
dinamične, hitro se spreminja-

joče in ne povsem predvidljive 
razmere.

Na srečo nas vsaka napaka 
pri zmanjšani pozornosti ne 
vodi v prometno nesrečo. Toda 
to nam daje lažen občutek var-
nosti, občutek, da obvladamo 
razmere tudi v primeru, ko krši-
mo pravila ali naredimo kaj na-
robe. Ne vedno, a po navadi so 
nesreče splet vrste okoliščin.«

Žal vedno večkrat opažamo, 
da se vozniki kljub možnosti 
prostoročnega telefoniranja 
poslužujejo klasičnega telefo-
niranja, s čimer ogrožajo sebe, 
svoje potnike v avtomobilu in 
druge udeležence v prome-
tu. Kaj šele pisanje sporočil in 
brskanje po spletu.

Ker si res želimo, da bi vaš 
dopust minil brez večjih težav 
in zapletov, še najmanj pa da 
bi se vam zgodila nesreča, vam 
želimo varno in lepo pot, kamor 
vas bo peljala, in da se jeseni 
spet vrnemo na svoje delo, šolo 
ali poti, kamor nas bo naše živ-
ljenje vodilo. 

Življenje imamo samo eno, 
čuvajmo ga.

 Lilijana Mavec, 
SPVCP Ig
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Počitniške dejavnosti v Občini Ig 
V času šolskih poletnih 

počitnic je več ponu-
dnikov počitniških de-

javnosti in taborov v Občini Ig. 
Zbrali smo nekaj ponudb, ki so 
javno dostopne. Ponudba poči-
tniških varstev je razporejena 
glede na termine izvedb. Cene, 
prijavnice in dodatne informa-
cije o počitniških dejavnostih 
dobite med kontaktnimi podat-
ki organizatorjev, ki so nave-
deni v prispevku. Občina Ig ni 
organizator dejavnosti in za na-
vedene podatke ne odgovarja.

ORATORIJ ŽUPNIJE IG
Župnija Ig tudi letos vabi 

otroke, da se jim pridružite na 
oratoriju, ki bo prvi teden v ju-
liju, od 1. 7. do 5. 7., vsak dan od 
8.30 do 16. ure. Letošnje geslo 
oratorija je BLAGOR ZVES-
TIM! Izvedeli boste marsikaj o 
življenju preroka Daniela, ki se 
je odlikoval s svojo modrostjo, 
zvestobo in zaupanjem Bogu 
tudi v najtežjih preizkušnjah. 
Spremljali boste njegovo na-
peto zgodbo, polno preobra-
tov. Ste vedeli, da je bil Daniel 
vržen v … Več boste izvedeli, 
ko se pridružite oratoriju!
Termin: 1.–5. julij 2024
Prijave in informacije: 
zupnija.ig@rkc.si, 01/420 2550
Organizator: Župnija Ig

JAHALNI TABOR CAVALLO 
Jahalni tabor bo potekal 

vsak dan od 8. do 16. ure. Na 
taboru bodo potekali učenje 
jahanja, sprehodi po gozdičku, 
zabavne igre in ustvarjanje. Za 
otroke bodo priskrbeli zajtrk, 
malico in kosilo. 
Termini: 1.–5. julij, 15.–19. julij, 
19.–23. avgust, 26.–30. avgust
Prijave in informacije: 
041/641-100 (Marjana Leu-
štek), 
marjana.leustek@gmail.com
Organizator: Konjeniški klub 
Cavallo

WALDORFSKI POČITNIŠKI 
DNEVI

V času poletnih dni ponuja-
mo počitniške dneve za osnov-
nošolske otroke, ki bodo pote-
kali od 8. 7. do 12. 7. vsak dan 
od 9. do 16. ure na Visokem. 
Program bo prilagojen glede 

na starost otrok skupine. Va-
bljeni otroci od 1. razreda. Vsak 
dan bomo prepevali, imeli igre 
in prosto igro, ustvarjanje 
(gibljive slike, lutke), gibanje v 
naravi (igra v gozdu, pri poto-
ku, pohodi), pripravo hrane in 
peko. 

Termin: 8.–12. julij 2024
Prijave in informacije: 
041/286-155 (Maja Rogelj)
Organizator: Svobodna šola 
Kurešček

OTROŠKO POČITNIŠKO 
VARSTVO IG

Varstvo na Igu za otroke od 
5 do 11 let. Vsak dan od 7.00 do 
15.30 bodo odkrivali ižanski 
svet, se zabavali, kopali v reki 
Iški, imeli športne igre, se sez-
nanili s koliščarji ipd. Otro-
kom bodo na voljo zajtrk, ma-
lica in kosilo.
Termin: 8.–12. julij, 22.–26. julij, 
29. julij–2. avgust
Prijave in informacije: 
064/287-855 (Nežka), 051/260-
042 (Maša), 
pocitniskovarstvoig@gmail.com

POLETNI JAHALNI TABOR 
NA KMETIJI

Jahalni tabor bo potekal na 
kmetiji Škulj v Iški vasi. Poči-
tniško varstvo je namenjeno 
otrokom od 5. do 11. leta sta-
rosti. Počitniško varstvo bo 
potekalo od 8. do 15. ure, kjer 
bodo otroci jahali, spoznavali 
živali, se kopali in imeli druge 
aktivnosti na prostem. Otro-
kom bodo na voljo zajtrk, ma-
lica in kosilo.

Termin: 5.–9. avgust 2024
Prijave in informacije: 
051/815-266 (Maša Škulj)

KOLIŠČARSKI TABOR
Koliščarski tabor poteka v 

idilični dolini Drage. Tridnevni 
tabor je namenjen otrokom v 
starosti od 8 do 12 let. Na taboru 
bodo otroci spoznavali zgodo-
vino doline Drage, rastlinstvo 
in živalstvo v okolici, se podali 
na gozdno učno pot, izdelovali 
koliščarske posode, tekmovali v 
igri lov na belega bobra itd.

S seboj morajo imeti šotor, 
spalno vrečo, baterijo, primer-
no obleko in obutev (anorak, 

trenirko, kratke hlače, sprej 
proti komarjem ...). 

Termin: 12.–14. avgust in 19.–
21. avgust 2024
Prijave in informacije: 
info@dfg.si, 051 374 475, 
www.vdezelikoliscarjev.si 
Organizator: Društvo Fran 
Govekar Ig

ORATORIJ GOLO
Oratorijski dan bo pred 

cerkvijo na Golem od 9. do 16. 
ure. Ponujajo pa tudi jutranje 
varstvo od 7. ure (po predhodni 
prijavi). Otroci bodo imeli igre 
in delavnice pred cerkvijo, v 
cerkvi in na igrišču ter vsako-
dnevni topel obrok in malice.

Termin: 19.–23. avgust
Prijave in informacije: 031 730 
880 (Marjetka Zupan)
Organizator: Župnija Ig

 Zuhra Jovanovič, 
podžupanja 

 Freepik
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Medobčinsko tekmovanje v gasilski 
orientaciji za mladino

V soboto 11. 5. 2024 je 
PGD Kot-Staje v so-
delovanju z Gasilsko 

zvezo Ig organiziralo Medob-
činsko tekmovanje v gasilski 
orientaciji za mladino, na ka-
terem je tekmovalo 148 ekip 
pionirjev, mladincev in pri-
pravnikov iz GZ Ig, Škofljica in 

Velike Lašče. Orientacijski tek 
je kot del tekmovanja potekal 
po bližnjih gozdovih med 
Kotom in Igom. Vsa gasilska 
mladina je suvereno našla vse 
točke in na koncu so vsi varno 
prispeli do cilja. Glede na zelo 
številčno udeležbo menimo, 
da se za prihodnost gasilstva 

v naši regiji ni treba bati. Na 
tem mestu tudi vsem ekipam 
čestitamo za sodelovanje ter 
osvojene pokale in medalje. 

Ker je organizacija takšnega 
tekmovanja kar velik zalogaj, 
se vsem sodelujočim najlepše 
zahvaljujemo za kakršnokoli 
pomoč pri izvedbi poteka tek-
movanja skozi celoten dan. 

PGD Kot-Staje se je tekmo-
vanja udeležil s petimi eki-

pami z doseženimi rezultati: 
mladinci 1. mesto, pionirji 2. 
mesto, mladinke 3. mesto, pio-
nirke 1 4. mesto in pionirke 2 
16. mesto. Mladinci in pionirji 
so se nato uvrstili na regijsko 
tekmovanje, ki je potekalo 1. 
6. 2024 v Dvorski vasi, kjer so 
zasedli 5. mesto in 12. mesto v 
regiji. Čestitamo!

 PGD Kot-Staje

GOSTJA VEČERA:GOSTJA VEČERA:

PGD Kot-Staje vabi na
PGD Kot-Staje vabi na

GASILSKO VESELICOGASILSKO VESELICO

31.08.202431.08.2024
IN VELIKO GASILSKO PARADO 

S PRIČETKOM OB 18:00   

ssPPrreepprroossttiimmii  mmuuzziikkaannttii
1927–2017

Helena Blagne



25Mostiščar 04 | Junij 2024

Tekmovanje iz orientacije
S podmladkom gasilske 

mladine PGD Škrilje 
smo se sončno majsko 

soboto polni elana in pozitiv-
ne energije podali na občinsko 
tekmovanje v orientaciji gasil-
skih zvez Ig, Škofljica in Velike 
Lašče v organizaciji PGD Kot-
-Staje. Tekmovanja se je udele-
žilo sedem pionirskih in šest 
mladinskih ekip. Vse ekipe so 
se uspešno soočile s topograf-
sko karto, osvojile zastavljene 

točke in prispele na cilj. Nab-
rali smo veliko novih izkušenj, 
spletli poznanstva in se ne na-
zadnje imeli odlično.

Veselimo se novih izzivov.

 Mentorji PGD Škrilje 
 Foto: Maja Glinšek

Na orientacijskem tekmovanju mi je bilo všeč, da ni bilo 
zapletov, pa tudi to, da smo z ekipo tekmovali! Ni mi bilo 
všeč, da je bila blatna pot med tekmovanjem. Imeli smo 
tudi odlično mentorico, ki nam je pomagala priti do cilja.  
Larisa Lavrič, pionirka

Na tekmovanju za orientacijo smo začeli teči po točkah. Na 
sredini smo se malo izgubile, ampak nam je šlo potem še kar 
dobro. Na orientaciji sem se imela zelo dobro, bilo mi je lepo.  
Manca Lavrič, mladinka

 IŽANSKA PAŽARNA //////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////

S tremi ekipami na državno 
tekmovanje v gasilski orientaciji
13. 5. se je mladina iz PGD 

Iška vas udeležila občin-
skega tekmovanja v gasil-

ski orientaciji v Kotu, in sicer 
s kar 13 ekipami. Z rezultati 
smo bili zelo zadovoljni, saj 
smo prejeli kar devet pokalov, 
od tega tudi dva prehodna po-
kala, ki so jih domov odnesli 
pionirke in pripravniki.

Z dobrimi rezultati pa 
smo nadaljevali tudi na regij-
skem tekmovanju 1. 6. 2024 v 

Dvorski vasi in se s kar tremi 
ekipami uvrstili na državno 
tekmovanje, ki bo septembra 
v Notranjski regiji. Ekipe so 
dosegle:
Pionirke –  1. mesto 
Mladinke 2 – 2. mesto
Mladinke 1 – 4. mesto
Pripravniki – 1. mesto

 Tina Škulj, 
PGD Iška vas 
 Špela Rupert

PionirjiMladinci in pripravniki

Skupinska fotografija pred odhodom na orientacijo
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Gasilsko-nogometni turnir v Kotu
V soboto, 25. 5. 2024, smo 

gasilci PGD Kot-Staje 
organizirali že tradi-

cionalni 5. Gasilsko-nogome-
tni turnir v Kotu z namenom 
graditve odnosov med gasilci 
različnih gasilskih društev ter 
ostalimi občani, predvsem pa 
pridobiti in navdušiti še več 
mladih za gasilstvo. S tem 
upamo, da bomo prispevali k 
njihovemu pravilnemu usmer-
janju in odraščanju. V soboto 
je najprej v dopoldanskem 

času potekal turnir članov, ki 
se ga je udeležilo osem ekip 
gasilskih društev Gasilske 
zveze Ig. Ker nam je vreme 
kljub napovedim nagajalo, so 
po koncu tekmovanja članov 
svoje spretnosti na igrišču 
pokazali še mladinci naših 
gasilskih društev. Na že 2. Ga-
silsko-nogometnem turnirju 
za mladince je svoje društvo 
zastopalo pet ekip. 

Dan je potekal v športnem 
duhu in ob gledanju dobrih no-

gometnih predstav z nekaj de-
žnimi kapljami smo kaj kmalu 
dobili zmagovalce. Še enkrat 
se zahvaljujemo vsem ekipam 
za sodelovanje in hkrati česti-
tamo najvišje uvrščeim.

Rezultati turnirja članov:
1. mesto: PGD Iška Loka 2; 
2. mesto: PGD Brest; 
3. mesto: PGD Iška vas in 
4. pokal za Ekipa, da te skipa: 
PGD Iška vas! 

Rezultati turnirja mladincev:
1. mesto: PGD Brest 
2. mesto: PGD Iška vas 
3. mesto: PGD Tomišelj

Radi bi se tudi zahvalili 
vsem, ki ste kakorkoli poma-
gali pri organizaciji in izvedbi 
tega športnega dogodka. Upa-
mo, da se prihodnje leto po-
novno vidimo!

 PGD Kot-Staje

Gasilska mladina se je podala 
na obisk v Center za zaščito in 
reševanje
13. maja 2024 smo pi-

onirji in mladinci 
PGD Škrilje in PGD 

Golo obiskali Center za zaščito 
in reševanje, kjer smo spremlja-
li trening Enote reševalnih psov 
Slovenije. Naš obisk je bil pou-
čen in navdihujoč, saj smo ime-
li priložnost spoznati, kako po-
teka reševanje ljudi iz ruševin.  

Reševalci so nam predstavi-
li postopek iskanja pogreša-
nih oseb in poudarili, da so 
tudi oni, podobno kot gasilci, 
prostovoljci, ki svoje delo op-
ravljajo v prostem času. Na-
učili smo se, da je prvih 72 ur 
po nesreči ključnih za reševa-
nje, saj je v tem času še mož-
nost, da najdemo preživele. 

Poleg teoretičnega dela smo 
imeli tudi priložnost sodelovati 
v praktični vaji. Skriti smo se 
morali v ruševinah, nato pa so 
nas reševalni psi iskali. Vese-
li smo bili, ko so nas uspešno 
našli, kar je še enkrat potrdilo, 
kako pomembna in učinkovita 
je njihova vloga pri reševanju 
življenj.

Naš obisk pri Centru za zaš-
čito in reševanje je bil izjemno 
poučen in nam je omogočil, da 
bolje razumemo delo in preda-
nost reševalnih ekip ter njiho-
vih štirinožnih pomočnikov.

 Mentorji PGD Škrilje 
 Maja Glinšek

Prikaz osnov poslušnosti Hribci smo se v dolino odpravili z LPP.
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 ŽIVLJENJE ŽUPNIJ ////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////

 

 

 

 

 

Gost
Gregor Čušin

Obvestilo  
Župnijske karitas Ig

V mesecu avgustu ŽK ne bo imela uradnih ur.
TRANSAKCIJSKI RAČUN ŽUPNIJSKE 

KARITAS IG, na katerega lahko prispevate 
svoj dar za pomoč ljudem v stiski: SI56 0209 8026 

0579 946 (NLB, d.d.)
Hvala vsem dobrotnikom, ki s svojimi darovi 

pomagate lajšati stiske ljudem.

 Župnijska karitas Ig

Nova lokacija družabnih dogodkov 
v Mateni
Z veseljem vas vabimo na 

nepozabno gasilsko ve-
selico, ki bo potekala v 

soboto, 22. junija 2024, na novi 
lokaciji pri Zbirnem centru 
Matena. Veselica se bo začela 
ob 20. uri.

Poleg odlične družbe in 
prijetnega vzdušja bomo pos-
krbeli za vrhunsko glasbo, saj 
nas bodo zabavali priljubljeni 
Mambo Kings. Pripravite se 
na večer, poln energije, plesa 
in dobre volje!

Za hrano in pijačo bodo 
poskrbeli naši domači kuhar-
ski mojstri, ki bodo pod novim 
toplarjem poskrbeli, da bo di-
šalo po odličnih dobrotah z 
žara.

Veselimo se vaše družbe in 
srčno upamo, da se nam boste 
pridružili v čim večjem številu.

  PGD Matena
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Izlet na Primorsko
Smo rekreativna skupina 

telovadk. Vodi jo Miloj-
ka Černeka dvakrat na 

teden v Centru. Ker pridno 
telovadimo, sodelujemo in 
vztrajamo, nam je obljubila 
presenečenje. Izlet. Obiskale 
smo domačijo njenih prijate-
ljev Marina in Savine v sloven-
ski Istri na Šavrinskem gričev-
ju v vasi Lopar. Po prihodu na 
domačijo sta nas gostitelja po-
gostila z »marendo« – domači-
mi dobrotami. Med prijetnim 
klepetanjem ob kavi smo izve-
deli veliko zanimivosti o vasi, 
o njihovi domačiji in predni-
kih. Rod je tu več kot sto let.

Nato smo se zapeljale do 
Škocjanskega zatoka. To je na-
ravni rezervat v bližini Kopra 
in je preostanek morja, ki je 
nekoč obdajalo mesto. To je bil 
morski zaliv, ki sta ga počasi 
zasipavali rečici Badaševica in 
Rižana. Tu se mešata sladka in 
morska voda. Sprehod z ogle-
dom rastlinstva in živalstva je 
trajal približno uro in pol. Vi-
dele smo veliko različnih živa-
li, ki živijo v vodi in ob njej: ve-
liko vrst ptic, belouško, žabe, 
konje, govedo itd. Tu so opa-
zili okoli 250 vrst ptic. 75 vrst 
jih gnezdi tu, okoli 175 vrst pa 
obišče naravni park med seli-

tvijo. Videle smo ptico ibis z 
mladičem.

Po ogledu naravnega par-
ka smo se vrnile na domačijo. 
Savina nas je pričakala s kosi-
lom. Po kosilu nas je gostitelj 
Marino z zanimivim pripove-
dovanjem seznanil o zgodovi-
ni domačije. V času pranona in 
pranone so se ukvarjali s kme-
tijstvom. Grozdje, vino, oljke, 
olivno olje. Pogovor, kako so 
živeli nekoč in danes, je bil 
zelo zanimiv. Razložil nam je, 
kako je nastalo ime vasi Lo-
par. Hiše v vasi so bile nekoč 
zelo skromne, podobne lopam, 
enokapnice, zato ima vas ime 

Lopar, starejši domačini jo 
imenujejo Lupar. V vasi imajo 
tudi muzej, najstarejšo stiskal-
nico za grozdje v slovenski Is-
tri s črno kuhinjo. Zadnje čase 
se v vas naseljujejo mlade dru-
žine.

Zadovoljne in polne lepih 
vtisov smo se pozno popoldne 
vrnile domov. Zahvaljujemo se 
Milojki za organizacijo in vo-
denje izleta.

 Lili Kranjc 
 Milojka Černeka

Dobrodošlica Vhod v narodni park

 PLANINSKI KOTIČEK ////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////

25. Tek na Krim
V nedeljo, 26. maja 2024, 

je GRS Ljubljana ob pomoči 
PGD Vrbljene-Strahomer, PD 
Krim in VS Vrbljene organi-
zirala že 25. Tek na Krim. Prvi 
Tek na Krim je GRS Ljubljana 
organizirala leta 1998, potem 
pa vsako leto, odpadel je samo 
dvakrat zaradi epidemije koro-
navirusa. Prva leta je bil start v 
Iškem vintgarju, pozneje se je 
preselil v Strahomer, zdaj pa je 

že vrsto let v Vrbljenah.
Tudi letos so dvočlanske 

ekipe tekle po planinski poti iz 
Strahomera čez Kramarco do 
vrha Krima. Na vrhu je bila po 
dobrih 42 minutah prva ekipa 
Podkrimcev, sledili sta eki-
pi GRS Tolmin in GRS Kranj. 
Na vrhu se je merjenje časa 
ustavilo, po sestopu nazaj na 
start pa so morale vse ekipe za 
preizkus znanja prve pomoči 

oskrbeti namišljenega pones-
rečenca s poškodovanim kole-
nom. To nalogo so vse opravile 
brezhibno, tako da je o končni 
razvrstitvi odločal čas teka.

Pred razglasitvijo rezul-
tatov je vse udeležence s 
kratkim govorom pozdravil 
Roman Robas, član številnih 
himalajskih odprav v sedem-
desetih in osemdesetih letih 
prejšnjega stoletja.

Rezultati: 
1. Podkrimci I (Damjan Repar, 
Leon Sabo)	 42:26
2. GRS Tolmin (Jaka Obid, 
Marko Abram)	 43:56
3. GRS Kranj (Rok Ropret, Gre-
gor Šifrer)	 47:15

 Miha Peternel 
 Arhiv GRS Ljubljana

Preizkus znanja prve pomoči Podelitev nagrad najboljšim.
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Aktivna pomlad ižanskih 
karateistov

Ižanski karateisti smo bili 
v letošnji pomladi zelo ak-
tivni, saj smo se udeležili 

sedmih tekmovanj. Bili smo 

v Rogaški Slatini, Moravčah, 
Slovenskih Konjicah, dvakrat 
v Postojni, Luciji in v Ljublja-
ni. Ker so to tekmovanja raz-

ličnih ravni, so se ga udeležili 
tako tisti, ki komaj stopajo na 
športno pot, kakor tisti, ki na 
državni ravni segajo po me-
daljah. Vsem čestitke za dobre 
uvrstitve, še posebej pa naj-
mlajšim za pogum pri nasto-
pih.

V maju smo sodelovali tudi 
na dogodku Slovenska bakla, 
ki je bila odlično organizira-
na s strani Občine in Športne 
zveze Ig. Karateisti smo so-
delovali tako med prenosom 
bakle po Občini Ig kakor tudi 
na prireditvi v centru Iga. 

Kljub približevanju konca 
šolskega leta je pri nas mesec 

junij poln aktivnosti. Začeli 
smo ga s tekmovanjem v Lju-
bljani, nadaljujemo s karate 
seminarjem v Stuttgartu, klub-
skimi izpiti za črne in barvne 
izpite, klubskim piknikom in 
letovanjem na morju. Nato nas 
čakajo zaslužene počitnice in 
počitek, ki pa bo kot vsako leto 
minil prehitro.

Karate pozdrav OSS!

 Matej Kabaj, prof. 
Glavni trener Karate-do klub Ig 

Shotokan

Ian na prvem mestu v PostojniParakarateisti v Luciji

Mladi ižanski karateisti na tekovanju v Ljubljani Nastop ižanskih karateistov ob prihodu slovenske bakle

OŠ Ig ima šolskega državnega 
prvaka in podprvaka v atletiki
Tjaž Uršič, met vortexa, 

zlata medalja, Amadej 
Juha, suvanje krogle, 

srebrna medalja.
Pri učenkah pa je v suva-

nju krogle Adelina Dizdarević 
dosegla 13., Maša Lenič pa 18. 
mesto v državi.

Hkrati s šolskim državnim 
tekmovanjem v atletiki je po-
tekal 12. Festival športa mla-
dih, ki so se ga udeležili naj-
boljši športnice in športniki 
OŠ Ig.

Slovenska Bistrica, 5. 6. 2024
Čestitke!

 Stanko Zavec
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Športne igre MZU Ljubljana – OPZDU 
2024
Mestna zveza upo-

kojencev Ljubljana 
vsako leto organi-

zira Pokrajinske športne igre 
Osrednjeslovenske pokra-
jinske zveze društev upoko-
jencev – v katero spada tudi 
Društvo upokojencev Ig – v 
različnih športnih panogah. 
Tako je bilo tudi letos, ko sta 
se dve naši ekipi, moška in 
ženska, udeležili tekmovanja 
tako v pikadu, kot tudi v bali-

nanju. Tekmovanje v pikadu je 
potekalo v Družbenem domu 
v Grosuplju v soboto, 11. maja 
2024. Vsaka ekipa je imela štiri 
člane in rezervo. Tekmovanja 
se je udeležilo devet moških in 
devet ženskih ekip iz različnih 
društev upokojencev. Naša 
ženska ekipa je osvojila pokal 
za prvo mesto in se tako uvr-
stila na državno tekmovanje, 
ki bo organizirano jeseni 2024. 
Najuspešnejša tekmovalka iz-

med vseh tekmovalk društev 
je bila naša članica Rada Bre-
lih, ki je osvojila kolajno za 
prvo mesto. Tekmovalka Mari-
ja Virant, prav tako iz našega 
društva, pa je osvojila kolajno 
za tretje mesto. Čestitamo!

Tekmovanje v balinanju je 
potekalo v Ljubljani na bali-
nišču Športnega društva Zarja.

Moške ekipe so tekmovale 
v ponedeljek, 13. maja 2024, 
ženske pa v torek, 14. maja 

2024. Vsako ekipo so sestav-
ljali trije člani in rezerva. Naša 
moška ekipa je dosegla pokal 
za tretje mesto, prav tako tudi 
ženska ekipa pokal za tretje 
mesto.

Zahvaljujemo se članom 
UO DU, da so nam omogočili 
udeležbo na teh tekmovanjih.

Ana Podržaj, 
vodja ženskih ekip

Ekipa DU Ig žensk v balinanju, ki so osvojile tretje mesto.  
Foto: Stane Tomšič

Ekipa DU žensk v pikadu, ki so osvojile prvo mesto. 
Foto: Franc Rozman
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Srce je omagalo,
tvoj dih je zastal,
a nate spomin
bo večno ostal.

Z A H V A L A

V 90. letu starosti se je od nas poslovila naša draga mama, babica, 
prababica, sestra, teta, tašča

LJUDMILA KRAMAR
15. 7. 1934 –12. 5. 2024

rojena Mehlin, po domače Zalarjeva mama iz Iške vasi 77.

Globoko v žalosti, pa vendar hvaležni, da smo lahko živeli s teboj, se 
poslavljamo od tebe. Tvoja ljubezen do družine, močna volja do življenja, 
vztrajnost in skromnost so bile neizmerne. Večno ti bomo hvaležni. Ob 
izgubi naše drage mame se zahvaljujemo vsem sorodnikom, sosedom, 
prijateljem in znancem za izrečeno sožalje, darovano cvetje, sveče, 
darove za sv. maše in cerkev. Hvala vam, ker ste jo imeli radi in ste se ji 
tako množično poklonili ter jo pospremili na zadnji poti. Hvala vsem, 
ki ste omogočili, da je bilo njeno zadnje slovo spoštljivo in slovesno.

Vsi njeni

 ZAHVALE //////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////

Rožic ne bom trgala,
da bi venca spletala;
mirno, svobodno ljubo
po planin’cah naj cveto.

Z A H V A L A

MARTA TEHOVNIK
14. 8. 1944–22. 4. 2024

Smrt pusti bolečino srca,
ki je nihče ne more pozdraviti.
Toda ljubezen pusti spomine,
ki jih nihče ne more ukrasti.    

I S K R E N A  Z A H V A L A

SILVESTRA DARJA 
GAČNIK
31. 12. 1977–26. 3. 2024

Z A H V A L A

IVANKA RUTAR
26. 3. 1934 –6. 5. 2024

Najlepša hvala vsem, ki ste kakorkoli prispevali, da smo se od naše 
mami, mame in prababice lepo poslovili, za darovane sveče, prispevke za 
cerkev ali svete maše ter pogrebni službi Vrhovec. Zahvala negovalnemu 
in medicinskemu osebju v bolnišnici Šempeter pri Gorici za lajšanje 
življenja ob odhajanju. Hvaležni smo za vse opravljene molitve in 
župniku mag.Frančišku Jerantu za opravljen obred. Izrečena sožalja so 
nam bila v pomoč in tolažbo. Hvala vsem in vsakemu posebej.

Vsi njeni

Ob boleči izgubi naše drage žene, mame in babice se iskreno zahvaljujemo 
vsem sorodnikom in prijateljem za vso izkazano podporo. Zahvala 
gospodu župniku mag. Frančišku Jerantu, Jožici Anzeljc, pogrebnim 
storitvam Vrhovec, Gasilski brigadi Ljubljana in drugim udeležencem 
ob njenem slovesu.
Lepa hvala za izrečena sožalja ter podarjeno cvetje, sveče in svete maše.

Mož Tone, hči Polona z družino,  
sin Jaka z družino in vsi drugi sorodniki.

Ob težki neizmerni bolečini z bitko neizprosne bolezni, ki je bila 
močnejša od njene bitke, moči in volje do ozdravitve z vso nudeno 
pomočjo osebja kardiologije UKC Ljubljana, nam je iztrgalo iz naše 
sredine z bolečinami drago ljubo mami, hčer, sestro, teto, gasilko, 
sodelavko in prijateljico.
Vsem iskrena hvala v težkih trenutkih za tolažilne besede, dar svetih maš 
in za vse darove.
Hvala gasilcem PGD Iška vas za vso izkazano dobroto, memorij v 
spomin Silvestri, častno stražo, poklon njenemu spominu in pogrebno 
slovesnost. Hvala sestrični Mojci za zadnje slovo ob grobu. Zahvala 
kaplanu Janezu Pavlu Šuštarju, duhovniku Tadeju Ložarju in pevcem za 
petje ob zadnjem slovesu ter sodelovanje pri pogrebni maši.
Hvala vsem, ki ste jo pospremili na njeni prezgodnji zadnji poti.
Ohranili jo bomo v naših srcih.

Vsi njeni
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 VABILA//////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////

38
let

KD KRIM

na veliko tradicionalno konjeniško prireditev, ki bo v 
nedeljo, 7. julija 2024 na hipodromu Vrbljene 

s pričetkom ob 16.00 uri.

Poleg tekmovalnih bojev bodo organizatorji 
poskrbeli za bogat spremljevalni program:  
jahanje ponijev, bogat srečelov, odlično  
gostinsko ponudbo pa tudi za glavno 
atrakcijo spremljevalnega programa - 
promocijsko kasaško dirko otrok s poniji.

V veliko veselje in čast nam bo 
družiti se z Vami!

Nedelja, 7. julij 2024
ob 16.00 uri

Dirke kasačev

veselica v škriljah 

Sobota, 24.8.

Vabilo na
združeno proslavljanje dneva državnosti in dneva 

boja proti okupatorju, ki ga zaradi slabih vremen-
skih razmer 27. aprila nismo proslavili.

Dogodek bo potekal v torek, 25. junija 2024,  
ob 12. uri v Spominskem parku NOB – Petelinove 
doline. Slavnostni govornik bo dr. Martin Premk. 
Nastopali bodo PPZ, recitatorji, instrumentalisti, 

zastavonoše in Spominska partizanska enota  
Franca Rozmana Staneta.

Na dogodek se lahko odpravite tudi peš.  
Pohodniki bodo z Golega startali ob 8. uri in se  

preko Mokrca vzpeli do spominskega parka.

ZB NOB Ljubljana

Turistično društvo Krim in Občina Ig 

vabita na

4. Kmečki praznik pod 
Krimom

v nedeljo, 25. avgusta 2024, ob 13.00 uri 
na Hipodrom Vrbljene   

Program:  
	– sprevod stare kmečke vprege 
	– sprevod traktorjev
	– blagoslov traktorjev (najlepše okrašen traktor, najbolj  

vesela traktorska družba bodo simbolično nagrajeni).
	– prikaz kmečkih opravil:

	– mlatenje in čiščenje žita z mlatilnico
	– izdelava in ovijanje senene kite  
	– luščenje fižola, ruženje koruze

	– in še marsikaj 

Zaradi organizacije blagoslova traktorjev prosimo, da se vsi 
zainteresirani prijavijo do 20. 8. 2024 

na: 041/838-850 – Janez Modic
Vsi prav lepo vabljeni! 

Turistično društvo Krim
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 VABILA//////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////

obelež enega najpomembnejših trenutkov slovenske osamosvojitve, ki je 
odločilno vplival na nadaljnji potek dog

ččeettrrtteekk

((PPrrii  bbeenncciinnsskkii  ččrrppaallkkii  PPeettrrooll  nnaa  IIgguu  mmeedd  hhiiššaammii  zzaavviijjeettee  lleevvoo  pprroottii  BBaarrjjuu

ZZoorraann  DDrrnnoovvššeekk  

veteran vojne za Slovenijo in župan Občine Ig

Gasilska ulica 10, Ig 
gsm cvetličarne: 031/790-655
Delovni čas:
delavniki od 8. do 18.30 ure
sobota od 8. do 13. ure
V cvetličarni vam nudimo:
– ikebane, vence, žarne venčke, sveče …
– zemljo in pesek za grobove
– poročne šopke

gsm vrtnarije:  
041/694-244

Vabljeni  
tudi v Vrtnarijo  
Grdadolnik na 

Ižanski cesti 320!

Cvetličarna Grdadolnik  

oglas cvetlicarna Grdadolnik 2016_97x65.indd   1 3.3.2016   7:36:34POSREDNIŠTVO PRI PRODAJI LESA, 

GREGOR CELARC S.P.
031/573-255

ODKUP – SEČNJA – SPRAVILO
Nudimo vam odkup vseh vrst GLS, tako 
listavcev kot iglavcev po konkurenčnih cenah 
in zagotovljenemu plačilu.
Prav tako nudimo tudi posek in spravilo lesa.

Občina Ig
Govekarjeva cesta 6, 1292 Ig

Sprejemna pisarna 01/280-23-00

Župan 01/280-23-02

Direktor občinske uprave 01/280-23-04

Družbene dejavnosti 01/280-23-10

Komunalne dejavnosti 01/280-23-12

Gospodarske dejavnosti 01/280-23-08

Kmetijstvo 01/280-23-24

Požarna varnost in zaščita 01/280-23-24

Turizem 01/280-23-18

Finančno-računovodska služba 01/280-23-06

Urbanizem 01/280-23-16
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Plesni tečaji za dekleta 
od 7. do 9. razreda OŠ 
s predavateljico Eleno 

Karasevo
Sprejemam prijave za tečaje, ki se bodo začeli  
s septembrom, in bodo ob torkih in četrtkih  

od 17. do 18. ure v mali športni dvorani OŠ Ig.

Lepo vabljene!

Elena Karaseva – dolgoletna profesionalna ple-
salka, tekmovalka in koreografinja

Prijave na: dance.sport.elena@gmail.com

 OGLASI//////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////

Dostava 
hrane

040 336 179
01 286 46 77

www.gostilna-mars.si
Brest 45, Ig

PONEDELJEK–PETEK 10.00–21.30
SOBOTA, NEDELJA in PRAZNIKI 11.00–21.30

Nudimo vam tudi vsak 
dan sveže malice.

 
DRUŽINSKO ZOBOZDRAVSTVO NA ŠKOFLJICI

NUDIMO VSE STORITVE MODERNEGA ZOBOZDRAVSTVA IN SE HKRATI 
PRILAGAJAMO VAŠIM ŽELJAM IN POTREBAM.

CESTA OB BARJU 68
1291 ŠKOFLJICA
T: 031 272 398
E: INFO@DENTA.SI
WWW.DENTA.SI

PAKETI USTNE HIGIENE, ZALIVKE, PROTEZE, MOSTIČKI
IMPLANTATI, EKSTRAKCIJE, ORALNO KIRURŠKI POSEGI, 
SVETOVANJE, REPARATURE PROTEZ

HITRI ANTIGENSKI COVID TESTI S POTRDILOM
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 KRIŽANKA ////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////

AVTOR
MARKO

BOKALIČ

ANKSIOZ-
NOST

NAŠA
NEKDANJA
SMUČARKA

(MAJDA)

MAGNEZIJ

DOPUST
ŠOLARJEV

IN
DIJAKOV

ROKO-
DELSKI
SAMO-
STOJNI

PODJETNIK

MITIČNO
BIVALIŠČE

UMRLIH

ČEP IZ
GAZE ZA
ZAUSTA-

VITEV
KRVAVITVE

GLAZURA
NA KERA-

MIČNIH
IZDELKIH

OZNAKA
SLOVAŠKE

DROBNA
ZAJEDAV-
SKA ŽIVAL

KRATKO-
TRAJNOST

NEOBSTOJ

LIKOVNA
UMETNICA
VOGELNIK

VEČJI PRA-
VOKOTNI

LIST
PAPIRJA

GRŠKA
MUZA

TRAGEDIJE

ZDRAVNIK
SPECIALIST

ZA
ALERGIJE

TRETJE
NAJVEČJE
BELGIJSKO

MESTO

NASELJE
NA

OPATIJSKI
RIVIERI

SOSEDI
ČRKE Š

DANSKI
REŽISER

(LARS VON)

NAŠ TV
VODITELJ

(JOŽE)
MIŠI PODOB.

SESALEC

GLAVNA
PROMETNA

POT

SMUČARSKA
SKAKALKA

PREVC

STRESNI
HORMON

PREVODNIK
ZA DOVOD
ALI ODVOD

TOKA

ODEJA
ZA KONJA NAŠA

ROKOME-
TAŠICA
(TJAŠA)

UMETNA
MASA

ZA
ATLETSKE

STEZE

AMERIŠKI
IGRALEC

(JOE)

VZHODNO-
SIBIRSKI
VELETOK

IGRALCI
BAN,

BARIŠIČ
IN GODNIČ

LAST

MAJHNA
PONEV

TEKSTILNI
IZDELEK
NA MIZI

DRAGULJ
Z VREZANO

PODOBO

NEKDANJI
NORVEŠKI
BIATLONEC

TILEN
ARTAČ

NASELJE
OB MURI

PRI LENDAVI

OLGA
GRACELJ

HRIBO-
VITOST

DVOJICA

LIK IZ ŠAL
TONIJA

GAŠPERIČA

HRUP,
NEMIR

GOSTIŠČI
S PRENO-
ČIŠČI OB
GLAVNIH
CESTAH

DEPARTMA
NA SEVERU
FRANCIJE,
KI NI TUDI

REKA

IZGRED,
EKSCES

MEŠČAN
TRSTA

PRVINA

KARTONČEK
Z IMENOM
LASTNIKA

STARI DEL
MARIBORA

ZNAK
ZA ZAPIS

TONA

ROD VELI-
KIH UJED

NAJSVET-
LEJŠE

OZVEZDJE
ZIMSKEGA

NEBA

PODSTAVEK
ZA SEKA-
NJE DRV

NEKDANJI
TURŠKI

VELIKAŠ

TRGOVEC
(REDKO)

PREMO-
GOVI

UGASKI ŽLAHTNI
PLIN

POLJSKO-
NEMŠKA

REKA
NEKD. BOLG.
SPRINTERKA

LALOVA
PEVEC
NABER

HOTEL
V BOVCU

2. NAJVEČJI
FILIPINSKI

OTOK

STARI OČE,
DEDI

PRVO
NARAVNO
ŠTEVILO

NOGOMETNI
ZADETEK

RASTLINA
TOPLIH
KRAJEV,
KI IZVIRA
IZ MEHIKE

ČEŠKA
TELE-
VIZIJA

NAŠA
NAJVEČJA

ZVER

LIDIJA
OSTERC

MATJAŽ
KEK

TV VODI-
TELJICA
FLEGO

DRUGO
NAJVEČJE

MESTO
NA

MAJORKI

IZVIRNO
IME FILMA
VOD SMRTI
OLIVERJA

STONA

BELA,
SRBSKA,
JULIJSKA,

VOJNA
?

GRAFIČNO
OBLIKO-
VANJE

MATEVŽ
BOKALIČ

Pomoč:	MANACOR – drugo največje mesto na Majorki, rojstni kraj Rafaela Nadala, MINDANAO – drugi največji filipinski otok, PLATOON – izvirni naslov ameriškega filma o vietnamski vojni Vod smrti

BJØRNDALEN

IZVEDENEC

Spoštovani oglaševalci!
Ponujamo vam možnost zakupa križanke, ki jo lahko prilagodimo vaši dejavnosti.
Namesto klasičnega oglasa se predstavite v križanki!
Za podrobnosti pišite na mostiscar@obcina-ig.si.



18.00 do 20.00, pred Morostigom: 
DELAVNICE ZA OTROKE

19.00, cerkev sv. Martina na Igu
SV. MAŠA ZA DOMOVINO

20.00, pred Morostigom
PROSLAVA OB DNEVU DRŽAVNOSTI 

Slavnostni govornik: 
župan Občine Ig Zlatko Usenik

Kulturni program: 
Društvo Fran Govekar Ig

Vabljeni, da skupaj praznujemo rojstni dan naše domovine!


